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Opći podaci

Djelatnost Centra za kulturu je organiziranje

kino predstava, kazališnih predstava, izložbi,

koncerata, predavanja, promocija, radionica,

seminara  i drugih vrsta kulturnih događanja

te upravljanje objektima za kulturne potrebe.

Osnovni cilj Centra za kulturu Korčula je

organizacija kulturnih događanja tijekom

cijele godine namijenjenih za različite

uzraste, promicanje kulturnih vrijednosti i

ponuda programa koja podiže  kulturnu

razinu života u Korčuli. Sudjelovanje u svim

ostalim kulturnim događanjima i pomoć pri

organizaciji ostalim organizatorima kulturnih

aktivnosti. 
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Centar za kulturu Korčula po odluci Grada Korčule gospodari sa zgradom Centra za

kulturu Korčula, velikom i malom dvoranom, koje su opremljene za održavanje koncerata,

kazališnih predstava, kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (velika dvorana ima 250

fiksnih sjedala i 150 pomičnih te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe, dok mala

dvorana ima 60 sjedećih mjesta). 

Dvorane su opremljene suvremenom tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu.

Predvorje dvorane zadovoljava potrebe održavanja manjih sastanaka (u slučaju zauzetosti

male dvorane na katu) te organizaciju “cateringa” po potrebi. Svi spomenuti prostori su

klimatizirani. Uređenje i opremanje svih prostora financirao je Grad Korčula (i sa 100.000

kuna i Ministarstvo kulture i medija RH za opremanje male dvorane u 2022. godini). 

Centar koordinira i korištenje Ljetnog kina s napomenom da oba društva /Moreška KUD i

HGD "Sv.Cecilija"/ posjeduju ključeve i Centar za kulturu vrši samo koordinaciju rasporeda

korištenja kako ne bi došlo do preklapanja termina.

Centar za kulturu također brine o Lođi na zapadnoj rivi koju je Centar po nalogu Grada

adaptirao 2022. i o postavljenoj izložbi “Korčulanska drvena brodogradnja” čiji su autori

Lana Filippi Brkić i Dušan Kalogjera. Sve troškove uređenja je financirao Grad Korčula. 

Centar za kulturu vrši raspored  dežurstva učenika tijekom ljetnih mjeseci te održavanje i

čišćenje. Sredstva za financiranje dežurstava su planirana proračunom Centra iz općih

izvora.

 

Imovina i potraživanja na dan 31.12.2024. godine iznosila je 87.152,7€ što odgovara

obvezama i izvorima.  Nefinancijska imovina Centra iznosila je 82.257,53€. Za dugotrajnu

imovinu primjenjuju se stope otpisa iz Pravilnika o proračunskom računovodstvu i

Računskom planu, a ispravak vrijednosti knjižen je na teret izvora vlasništva. Za

kratkotrajnu imovinu, sitni inventar, primjenjuje se stopostotni otpis.

Financijska imovina iznosi 4.895,18€ i sastoji se od potraživanja. Potraživanja za prihode

poslovanja u iznosu od 3.203,71€ odnose se na potraživanja za pružene usluge. 

Obveze Centra na dan 31.12.2024. su 16.393,86€, a odnose se na obveze prema

dobavljačima i ostale obveze koje će biti podmirene u 2025.

Prostor i oprema
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Djelatnici

       U Centru za kulturu zaposleno je ukupno pet djelatnika:

Organizator kulturnih aktivnosti- Lana Filippi Brkić (VSS) zaposlena od 2003., imenovana za

ravnateljicu na četiri godine po Odluci gradonačelnice Nike Silić Maroević, a uz prethodno

mišljenje Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula, sukladno odredbama Zakona o

kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi i drugih propisa donesenoj 21.

listopada 2024.

Organizatorica kulturnih aktivnosti Sabina Milošević (VSS), od 14. ožujka 2024. na

porodiljnom dopustu, a koju na određeno vrijeme mijenja Ivana Grbin (VSS). 

Kućni majstor-tehničar, Ivan Kriletić (SSS) započeo s radom 1. ožujka 2024.

Čistačica-domaćica, Žana Franić (SSS) od 2005.

Spremačica Helga Džijan (VŠS) zaposlena od 1. travnja 2024. na pola radnog vremena 

      Domar Ivica Laus (SSS) je 30. travnja 2024. na osobni zahtjev otišao u prijevremenu mirovinu.

Rješenjem o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:013-03/21-

01/11, Urbroj: 2138/01-02-21-1) 30. lipnja 2021. imenovani su: Toni Lozica, za predsjednika,

Andrea Tedeschi, za zamjenicu predsjednika, Fani Duhović za člana. 

Za članstvo u Upravnom vijeću ne prima se naknada.

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu Korčula protekle godine je vodila djelatnica

ŠOK-a, Marina Depolo.

Kinooperater Ratko Kalogjera putem ugovora o djelu zadužen je za projekcije filmova i sve

popratne tehničke obveze vezane uz projekciju. Sredstva za naknadu osigurava Centar za

kulturu iz vlastitih sredstava. 

Tijekom dva ljetna mjeseca Centar za kulturu je protekle godine zaposlio 6 učenika putem

učeničkog servisa za dežurstva na izložbi u Lođi i dvije učenice za pomoć u organizaciji

kulturnih događanja. 

Nakon 21 godinu djelovanja s troje zaposlenih Centar je povećao broj djelatnika za dvije

osobe (org. kulturnih aktivnosti i spremačica na pola radnoga vremena) što niti približno više

nije dovoljno za nesmetan rad Centra s obzirom koliko se povećao obujam posla i broj

organiziranih događanja. 



Centar za kulturu Korčula je  u 2024. godini

organizirao 202 događanja na 9 lokacija dok

je s još 46 ostalih organizatora  sudjelovao u

organizaciji događanja koja su se odvijala u

dvoranama Centra za  kulturu ili na ostalim

lokacijama na otvorenome. 

Organizirane su kino projekcije redovnog i

posebnog programa, kazališne predstave za

djecu i odrasle,  koncerti klasične glazbe,

klapski koncerti, koncerti na otvorenom,

izložbe, radionice za mlade i odrasle,

promocija knjige, projekti Centra za kulturu

putopisna predavanja “Putujmo svijetom

zajedno” i KUL Kvizovi za djecu i mlade. 

Sva događanja Centar za kulturu Korčula je

organizirao, osim u dvoranama Centra i na

ostalim lokacijama, Atriju Gradske vijećnice,

Ljetnome kinu, Trgu Sv. Justine, katedrali Sv.

Marka, trgu Sv. Marka, Gradskome parku,

Plokati.  

Zaposlenici Centra za kulturu svakodnevno su

bili na raspolaganju svim korisnicima velike i

male dvorane i aktivno sudjelovali u pripremi ili

organizaciji i ostalih događanja koja nisu u

izravnoj organizaciji Centra. 

Ukupno se u Centru za kulturu

organiziralo 427 događaja ili korištenja, bilo

za konferencije, seminare, predavanja,

koncerte, priredbe, razne druge nastupe ili za

redovite probe ostalih korisnika.
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Izvještaj o radu u 2024.
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Dvorana, atrij i mala dvorana su se u

protekloj godini koristili 1.262 radnih sati,

1.090 velika i 172 mala dvorana.

Organizirali smo 18 kazališnih predstava za

djecu i odrasle, 25 koncerata, 6 promocija  

knjiga i slikovnice u dvorani Doma kulture, 12

izložbi slika i fotografija, 10 radionica za djecu

i mlade, 2 natjecanja, 17 KUL Kvizova za djecu

i mlade, 14 putopisnih predavanja, 96 kino

projekcija, 2 konferencije. Obilježili Dan

Mediterana i  jedini u Hrvatskoj postali dio

službenog programa obilježavanja.

Broj posjetitelja kulturnih događanja u

organizaciji Centra iznosio je 12.957. Broj

ukupnih posjetitelja velike i male dvorane

Centra za kulturu prema procjeni je iznosio

25.000. 



12
radionica i natjecanja 

/filmska, foto, kreativna, plesna, 
filmska pismenost/ S T R  5

25
koncerata

klasične glazbe, zabavne, klapske..

427 
događanja s ostalim organizatorima

202 
događanja u organizaciji Centra za kulturu

Događanja-ukupno

96
kino projekcija, 68 redovnog i

28 posebnog programa

18
kazališnih predstava za djecu i odrasle

Korčula, Žrnovo, Račišće

17
KUL Kviza za djecu i mlade

14
Putopisnih predavanja

“Putujmo svijetom, zajedno”
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2.649
posjetiteljana kazališnim predstavama

5.532
kino posjetitelja 

4.465-redovni programi, 1.067 posebni prog. 

557
posjetitelja koncerata klasične glazbe

715
posjetitelja na izložbama

+2.500 posjetitelja izložbe u Lođi

Posjetitelji - ukupno

12
izložbi fotografija i slika 

6
promocija knjiga, festival pričanja

500 posjetitelja

2
konferencije u org. Czk



1.262 sata 
korištenja prostora CZK-a

1.090 sati-velika dvorana, 172 sata-mala dvorana

46
subjekata  korisnika prostora  CZK-a

25.000
/procjena/ posjetitelja velike i male dvorane

12.957
ukupno posjetitelja u org. CZK

10.700
posjetitelja ostalih koncerata na otvorenome

204
polaznika radionica

240
sudionika 2 konferencije

560 
posjetitelja promocija knjiga i slikovnica
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Proljetna konferencija Kino mreže održala se u Korčuli od 07. do 9. svibnja u suorganizaciji Centra

za kulturu Korčula, uz predstavnike 25 kina iz cijele Hrvatske. Kao što smo 2012. bili prvi otok koji je

digitalizirao svoje kino tako smo protekle godine bili prvi otok na kojemu je održana Konferencija

Kino mreže od njezina osnutka prije deset godina.

Okupljanje je započelo već u utorak, 7. svibnja uz neformalno druženje i razmjenu informacija, a

program je završio 9. svibnja predavanjem na temu “Kako komunicirati o filmu.”

"Ponosni smo zbog odabira za suorganizatora Proljetne konferencije, što slijedi kao kruna

prošlogodišnjeg obilježavanja 20 godina rada Centra za kulturu. U spomenutom smo razdoblju

organizirali 500 kulturnih događanja u gradu Korčuli, a samo protekle godine 30 tisuća posjetitelja

pohađalo je programe u ovoj dvorani. 2023. smo rekonstruirali i opremili malu multifunkcionalnu

dvoranu koju također koristimo za manje školske kino projekcije. Za otok Korčulu od iznimne su važnosti

dvije digitalizirane dvorane putem kojih naši otočani uživaju u kino programu kao i stanovnici svjetskih

metropola. U planu je i obnova ove dvorane koja dosad broji gotovo dva milijuna posjetitelja," izjavila je

na samom početku Lana Filippi Brkić, ravnateljica Centra za kulturu Korčula.

Na svečanom otvaranju sudjelovali su Danijela Fabric Fabijanac, predsjednica Kino mreže, Maja

Vukić, pomoćnica ravnatelja Hrvatskog audiovizualnog centra, Nika Silić Maroević, gradonačelnica

Grada Korčule i Lana Filippi Brkić, ravnateljica Centra za kulturu Korčula.

Predsjednica Kino mreže Danijela Fabric Fabijanac, zahvalila je gradonačelnici Korčule Niki Silić

Maroević na podršci te dodala kako je suradnja Grada Korčule i Centra za kulturu primjer dobre

prakse kojoj svi težimo. “Naš je cilj da nas lokalne samouprave podrže i tako nam olakšaju naše

djelovanje. Kino mreža je s početnih 27 članova danas stasala u organizaciju s 54 člana,” izjavila je

Fabric Fabijanac te zahvalila Hrvatskom audiovizualnom centru i udruzi Kultura Nova na podršci.
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Konferencija Kino mreže u Korčuli, od 7. 
do 9. svibnja

Proljetna konferencija 

Kino mreže u Korčuli
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Kolege iz kina Blato, za koje je CZK dao
preporuku članstvu u Kino mreži, Alen Munitić

direktor FMFS, suradnik CZK-a već 13 god.
s ravnateljicom Lanom Filippi Brkić
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PROGRAM FONFERENCIJE:

Predavanje Martine Petrović, voditeljice DKE – Ureda MEDIA Hrvatske s temom umrežavanja

kina unutar potpora Europa Cinemas, s posebnim naglaskom na poziv “Collaborate to

Innovate” kao i poziva razvoja publike i filmskog obrazovanja u sklopu Potprograma MEDIA.

Program Konferencije nastavljen je izlaganjem predstavnika kinoprikazivača u kojem su

predstavili primjere dobre prakse umrežavanja u mini mrežu kina.

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica Maja Holek predstavila je projekt Regional

synergy for new cinema going experience u koji su bila uključena kina iz Mađarske, Slovenije i

Srbije.

Lana Vukalović Velimirović, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Varaždin predstavila je

projekt Playing Cinema (Razigrano kino) u koji su uključena kina Romuva iz Litve te kina Valli iz

Pule i kino Gaj iz Varaždina. Projekt je pokrenut s ciljem razvoja publike i promocije europskog

filma.

Miroslav Perušević iz Pučkog otvorenog učilišta Novska predstavio je projekt Moje malo kino

koji je nastao kao rezultat povezivanja Centra za kulturu Čakovec, POU Samobor te POU

Novska. Cilj projekta je bio razvoj filmske pismenosti, uz fokus na vrtiće i škole, a glavna

aktivnosti edukacija odgajatelja i učitelja.

Alen Munitić, direktor kina Mediteran predstavio je dva projekta te se dodatno fokusirao na

motivaciju svih sudionika na prijavu za navedene edukacije. Kino Magistrala zajednički je

projekt Kino Mediterana, riječkog Art kino Croatia, Kinematografa Dubrovnik te splitskog

Centra za kulturu i obrazovanje Zlatna vrata. 

Na kraju dana samo za sudionike održana je projekcija dokumentarnog filma “Lijepi i dragi

ljudi” redatelja Igora Mirkovića.

Program posljednjeg dana Proljetne konferencije Kino mreže započeo jutarnjom projekcijom

dugometražnog igranog filma “Žena s gumenim rukavicama” redatelja Maria Šuline.

Nakon projekcije filma, održano je predavanje na temu Kako komunicirati o filmu – Ivana

Sansević iz odnosa s javnošću Hrvatskog audiovizualnog centra pojasnila je proces

osmišljavanja komunikacijske strategije i promotivne kampanje od završetka filma pa do

početka i tijekom distribucije u kinima.
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Kulturna događanja u 2024. godini

Centar za kulturu je u protekloj godini organizirao 96 kino projekcija, od toga 68 redovnog

programa i  28 projekcija za posebne ili školske programe. Sudjelovali smo u 5 nacionalnih

programa Kino mreže: Ženijalni dani, Ljeto u mreži, Svjetski dan audiovizualne baštine, 

12. Maraton kratkometražnog filma, Mjesec Frankofonije.

Prikazali program Kino Mediterana 13. godinu za redom u Ljetnome kinu. Organizirali Senzorne

projekcije u suradnji s Hrvatskim filmskim savezom (u isto vrijeme kad i još samo 5 dvorana u

Hrvatskoj).

Prikazali odabrani program Zagreb Film Festivala pod nazivom “ZFF putuje”.

Besplatno smo prikazali 25 filmova  za učenike nižih razreda i djecu vrtićkog uzrasta pored

organiziranih dolazaka na posebne programe. Posjetili su nas u dvorani i učenici iz Vela Luke,

Blata, Smokvice, Čare,  pored redovnih dolazaka učenika iz Žrnova, Račišća, Lumbarde i Korčule.

Projektom digitalizacije kino dvorane kojeg je Centar za kulturu samostalno uspješno vodio i

završio u 2012. godini i time osigurao sredstva za nabavu kino opreme u vrijednosti od

545.420,00 kuna Korčula je dobila vrhunski opremljenu kino dvoranu koja tehnički udovoljava

najvišim standardima u svijetu. Kino projektor se redovito servisira, a nabavom 11-metarskog

srebrnog motoriziranog kino platna 2021. postali smo jedini otok u Hrvatskoj s tako kvalitetnim

kino platnom i jedna od 6 nezavisnih kino dvorana koje imaju kino opremu najviše kvalitete.

protekle godine smo izvršili i potrebnu nadogradnju za 3D sustav koja udovoljava najvišim

standardima.

Redovni filmski program prati domaću i svjetsku filmsku produkciju, a termini otvaranja filmova su

isti dan kad i u ostalim dvoranama u Hrvatskoj. 

Zabilježeno je 4.465 gledatelja redovnih programa prema prodanim ulaznicama i 1.067 gledatelja

posebnih  programa. Ukupno 5.532 gledatelja. 

Godišnji  prihod od ulaznica za filmske projekcije iznosio je 15.953€.

Kino 



Godišnji Izvještaj
Hrvatskom
audiovizualnom centru
Svi kinoprikazivači koji su ušli u projekt digitalizacije dužni su davati redovito online izvješće

Hrvatskom audiovizualnom centru iz kojeg se jasno vidi je li se poštuje ugovor potpisan između

Centra za kulturu i HAVC-a prilikom digitalizacije kino dvorane. Izvještaj se dostavlja tromjesečno.

Kino mreža

Centar za kulturu je član "Kino mreže" čiji je cilj

pri osnivanju bio ojačati položaj neovisnih kina

unutar same filmske djelatnosti te pokrenuti i

razvijati filmsku kulturu u svim njezinim oblicima

diljem Hrvatske. Ključne aktivnosti Kino mreže su

povezivanje i razmjena programa iznimne

umjetničke, kulturne i povijesne vrijednosti,

razvoj publike svih kategorija s naglaskom na

filmsko obrazovanje djece i mladih, kontinuirano

obrazovanje članova u marketinškim,

organizacijskim, tehnološkim i programskim

područjima. Kontinuirani i kvalitetni filmski

programi su neophodni te imaju velik značaj i

utjecaj na kvalitetu života lokalnog stanovništva. 

Prava, odgovornosti i obveze članova među

ostalim uključuju provođenje ciljeva i djelatnosti

Udruge, redovito sudjelovanje u aktivnostima

Udruge , čuvanje i podizanje ugleda Udruge,

pravo na biranje tijela Udruge te i mogućnost

rada u istima.

Javnu funkciju možemo definirati kao promociju

filma kao umjetničkog rada, posredovanje

filmske kulture u obrazovnim programima,

kritički i refleksivni pristup te servisiranje

prikazivačkih potreba lokalne filmske produkcije.

Upravo zbog toga svi članovi Kino mreže moraju

razvijati strategije koje se ne temelje isključivo na

komercijalnom pristupu te pronaći modele

održivosti unutar kojih će zadržati svoju temeljnu

orijentaciju i javnu funkciju. Kontinuirani i

kvalitetni filmski programi su  neophodni te

imaju velik značaj i utjecaj na kvalitetu života

lokalnog stanovništva.

Područja djelovanja Mreže su kultura i umjetnost

s naglaskom na audiovizualnu i medijsku kulturu,

audiovizualnu industriju te kinoprikazivačku

djelatnost.

Članovi mreže su infrastrukturom i tehnološkim

kapacitetima na kvalitetnom nivou te

zadovoljavaju sve suvremene standarde. Kino

mreža broji 54 člana i 70 kina u 58 gradova i

otoka diljem Hrvatske.
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Posebni kino
programi 
U suradnji s Kino mrežom i Hrvatskim
audiovizualnim centrom provodimo brojne
zajedničke programske aktivnosti u kojima
sudjeluju svi ili dio članova Kino mreže. Cilj
ovih aktivnosti je organizacija raznovrsnih
zaokruženih filmskih programa kako bi se
došlo do što više publike te odjeka u
medijima i javnosti. Kreativnim
programiranjem te objedinjenom
promocijom i odnosima s javnošću
nastojimo zajednički raditi na razvoju
publike u svakoj od sredina u kojima članovi
djeluju.

Centar za kulturu je u protekloj godini
sudjelovao u jedanaest posebnih
filmskih programa. 
Pet programa se održavalo u suradnji s Kino
mrežom, a projekcije za posjetitelje su bile
besplatne. 
Program Kino Mediteran se 13.-tu godinu
za redom održavao u suradnji s Festivalom
mediteranskog filma Split, tijekom srpnja i
kolovoza u Ljetnome kinu.
Ugostili smo, kao i prijašnjih godina,
program Zagreb film festivala, u suradnji
s Hrvatskim filmskim savezom organizirali
smo, treću godinu za redom, Senzorne
projekcije, kao jedna od ukupno 5
nezavisnih kino dvorana u Hrvatskoj.
Organizirali besplatne projekcije filmova u
sklopu programa Medijske pismenosti.
Financirali dolazak prvog putujućeg VR kina
u Hrvatskoj.

Ženijalni dani + Mjesec
Frankofonije, 10. ožujka 

Centar za kulturu od prvog dana sudjeluje u

programu Ženijalni dani koji se održava

povodom obilježavanja Međunarodnog dana

žena. Ženijalni dani na filmska velika platna

diljem zemlje donose izvrsne i nagrađivane

filmske naslove o snažnim ženama i njihovim

izazovima u današnjem društvu. Protekle godine

održalo se deveto izdanje Ženijalnih dana 10.

ožujka tijekom kojeg smo prikazali film “Okus

ljubavi”. 

Film je francuski kandidat za Oscara 2024., i

dobitnik nagrade za najbolju režiju na Cannes

Film Festivalu.

Okus ljubavi prikazuje se u suradnji s

Francuskim Institutom i Mjesecom Frankofonije. 
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Projekcija hrvatskog filma za djecu “Šegrt Hlapić”, 
1. ožujka
Centar za kulturu organizirao je besplatnu projekciju filma “Šegrt Hlapić” redatelja Silvija

Petranovića za učenike 3.-ih razreda Osnovne škole Petra Kanavelića Korčula zajedno sa

svojim učiteljicama. Film je ekranizacija hrvatskog klasika Ivane Brlić - Mažuranić "Čudnovate

zgode šegrta Hlapića", lektirnog naslova za treće razrede.
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Projekcija francuskog filma
“Vuk i lav”, 22. travnja

Centar za kulturu organizirao je besplatnu

projekciju filma “Vuk i lav” za 8.b razred

Osnovne škole Petra Kanavelića. 

Besplatna projekcija animiranog filma za kraj školske
godine 2023./2024.

Centar za kulturu je za kraj školske godine i sretan početak praznika učenicima nižih i viših

razreda Osnovne škole Petra Kanavelića i područnih odjeljenja Lumbarda i Račišće besplatno

prikazao novi animirani film “Izvrnuto obrnuto 2”, animirani film o emocijama u tinejdžerskim

godinama. Ovo je, po mišljenju kritičara, prvi film koji je na jasan i zabavan način pokazao kako

djeluje 5 osnovnih emocija kroz lik djevojčice Rajke (Riley) i oduševio djecu i odrasle te zaradio

Oscara za najbolji animirani film. Film je dobio preporuku Medijske pismenosti 

.

https://www.medijskapismenost.hr/o-nama/
https://www.medijskapismenost.hr/o-nama/


S T R  1 5



S T R  1 6

“Ljeto u mreži” srpanj-
kolovoz

Centar za kulturu je od 15. srpnja do 15. rujna

provodio program Kino mreže pod nazivom

Ljeto u mreži. Program se provodio u

nezavisnim kinima diljem Hrvatske. 

Fokus zajedničkog programa nezavisnih kina

“Ljeto u Mreži“ je bio na filmovima za mlade i

djecu koji će ih "inspirirati i ohrabriti", ali i na

trenutak zaustaviti vrijeme. 

U programu “Ljeto u Mreži“ prikazali smo

animirane i igrane filmove: ”Moj prijatelj robot” -  

film bez dijaloga, “Mačke u muzeju” te obiteljski

klasik iz 1999. godine “Tarzan”.

Ljeto u Mreži organizira Kino mreža uz

financijsku potporu Zaklade Kultura nova i

Hrvatskog audiovizualnog centra, a odvijao se u

17 neovisnih kina diljem mora i kopna.

Sve projekcije su bile besplatne.

Kino Mediteran - 13.
godinu tijekom srpnja i
kolovoza u Ljetnome kinu

Trinaestu godinu za redom Centar za

kulturu Korčula je organizirao Festival

mediteranskog filma u ljetnome kinu tijekom

srpnja i kolovoza. Ukupno je bilo osam

projekcija i 322 gledatelja. Projekcije su se

održavale petkom.



Prvo putujuće VR kino KEK, 20.-25.kolovoza, Gradski
park Korčula

Centar za kulturu je organizirao, financirao i omogućio prvo putujuće VR kino KEK sa prvim

hrvatskim dokumentarnim VR filmom Davora Rostuhara “Lovci sakupljači” u Gradskom parku

od 20.-25. kolovoza. Film je nagrađen za najbolji VR film 2024. godine na Festivalu

dokumentarnog filma u Melbourne-u.

Putujuće VR kino svaki je tjedan u drugom gradu, postavljeno na gradskim trgovima, u

parkovima i na rivama. Više informacija o samom VR kinu možete potražiti na stranicama

KEK VR Kina.
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https://vrkino.kek.hr/
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Program „ZFF putuje!“ u
sklopu 23. izdanja Zagreb
Film Festivala, u Korčuli od
7. do 8. listopada 2024.

U Centru za kulturu smo, kao i prijašnjih
godina,  od 7. do 8. listopada prikazali
program Zagreb Film Festivala “ZFF putuje” u
sklopu 23. izdanja Zagreb Film Festivala. 
Organizirano smo doveli učenike na
projekciju nagrađivanog filma “Julie je odlučila
šutjeti”.
 
Na programu za odrasle  bio je nagrađivani
film “Sami u Reykjaviku” dobitnik nagrade u
Pekingu “Forward future” za najbolje glumce
(Thröstur Leó Gunnarsson, Hermann
Samúelsson).
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Svjetski dan audio vizualne baštine  24. -25. listopada

Svjetski dan audiovizualne baštine obilježio

se u 24.-25.10.2024. u Centru za kulturu

Korčula projekcijom filma Rajka Grlića “Za sreću

je potrebno troje” iz 1985. i filma Vladimira

Tadeja “Tajna starog tavana”. Ulaz na projekcije

bio je besplatan. Centar za kulturu sudjeluje u

programu od prvog obilježavanja u Kino mreži.

Svake godine 27. listopada cijeli svijet slavi

Svjetski dan audiovizualne baštine kako bi

istaknuo važnost očuvanja dragocjenih filmskih i

televizijskih sadržaja koji čine neizbrisiv dio

našeg kulturnog nasljeđa. 

Centar za kulturu organizirano je doveo učenike

trećih, četvrtih i petih razreda Osnovne škole

Petra Kanavelića Korčula te trećeg i četvrtog

razreda područnog odjeljenja Lumbarda na

projekciju filma "Tajna starog tavana".

Nastavnicama je podijeljen metodički priručnik

za analizu filma kojega je izradio Hrvatski

audiovizualni centar u suradnji s Kino mrežom.



Senzorna projekcija u maloj
dvorani, 9. prosinca

Centar za kulturu pridružio se Hrvatskom

filmskom savezu i Hrvatskom audiovizualnom 

centru u organizaciji senzornih projekcija koje se

za sada prikazuju u samo nekoliko kino dvorana

diljem Hrvatske. Senzorna projekcija znači

modulirane uvjete za vrijeme prikazivanja

projekcije u auditivnom i vizualnom smislu,

odnosno znači da su svjetla prigušena i zvuk tiši.

Pod motom ‘kino za sve i dostupno svima’, na

senzornim projekcijama djeca mogu šetati,

kretati se, ulaziti i izlaziti iz kino dvorane,

razgovarati, izražavati svoje emocije. Donijeti

svoju omiljenu igračku ili dekicu ili doći u pratnji

terapijskog psa.

Filmovi koji se prikazuju u ovom projektu su

senzorno prihvatljivi u auditivnom i vizualnom

smislu za djecu s teškoćama u razvoju s

posebnim naglaskom na djecu sa senzornim

odstupanjima,  ali i na brojnu drugu djecu kojoj

ne odgovaraju zamračena kina i preglasni zvuk.

Projekt omogućava integraciju sve djece, bez

obzira na domenu odstupanja. Kino samim time

postaje terapijsko mjesto, a film i okruženje koje

je modulirano tako da bude senzorno

optimalno.

Besplatno smo prikazali film “Pet čupavih

božićnih priča”.
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Ruksak pun kulture Ministarstva kulture i medija RH ,
“Djeca tranzicije” Matija Vukšić, 22. listopada

U sklopu programa Ruksak (pun) kulture

Ministarstvo kulture i medija Republike

Hrvatske u Centru za kulturu prikazan je film

redatelja Matije Vukšića “Djeca tranzicije”.

Centar za kulturu je organizirano doveo

učenike Srednje škole Petra Šegedina

Korčula.

Prije početka projekcije, o programu i filmu

govorili su hrvatski filmski, televizijski i

kazališni redatelj, scenarist te producent

Nenad Puhovski i filmski kritičar i novinar

Hrvoje Pukšec. Nakon projekcije filma,

učenici su u maloj dvorani analizirali film.
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https://web.facebook.com/minkulturehr?__cft__[0]=AZXUZ9SH2Z9uR9fVmyRG7ClWsHWcod0NJHTixzVTDHSX6UhR_Z6-b8SEos95igL2_eEdc9nskCDJlgKaBotGh2yGTuIfrf8s01Yi3_R8cASHg35q_XSzjel6q9umUSOVo38&__tn__=-]K-R
https://web.facebook.com/minkulturehr?__cft__[0]=AZXUZ9SH2Z9uR9fVmyRG7ClWsHWcod0NJHTixzVTDHSX6UhR_Z6-b8SEos95igL2_eEdc9nskCDJlgKaBotGh2yGTuIfrf8s01Yi3_R8cASHg35q_XSzjel6q9umUSOVo38&__tn__=-]K-R
https://web.facebook.com/kulturakorcula?__cft__[0]=AZXUZ9SH2Z9uR9fVmyRG7ClWsHWcod0NJHTixzVTDHSX6UhR_Z6-b8SEos95igL2_eEdc9nskCDJlgKaBotGh2yGTuIfrf8s01Yi3_R8cASHg35q_XSzjel6q9umUSOVo38&__tn__=-]K-R
https://web.facebook.com/kulturakorcula?__cft__[0]=AZXUZ9SH2Z9uR9fVmyRG7ClWsHWcod0NJHTixzVTDHSX6UhR_Z6-b8SEos95igL2_eEdc9nskCDJlgKaBotGh2yGTuIfrf8s01Yi3_R8cASHg35q_XSzjel6q9umUSOVo38&__tn__=-]K-R
https://web.facebook.com/profile.php?id=100069091964965&__cft__[0]=AZXUZ9SH2Z9uR9fVmyRG7ClWsHWcod0NJHTixzVTDHSX6UhR_Z6-b8SEos95igL2_eEdc9nskCDJlgKaBotGh2yGTuIfrf8s01Yi3_R8cASHg35q_XSzjel6q9umUSOVo38&__tn__=-]K-R
https://web.facebook.com/profile.php?id=100069091964965&__cft__[0]=AZXUZ9SH2Z9uR9fVmyRG7ClWsHWcod0NJHTixzVTDHSX6UhR_Z6-b8SEos95igL2_eEdc9nskCDJlgKaBotGh2yGTuIfrf8s01Yi3_R8cASHg35q_XSzjel6q9umUSOVo38&__tn__=-]K-R
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Besplatna projekcija animiranog filma za sretan
početak školske godine  2024./2025. 
Centar za kulturu je na početku školske godine

učenicima nižih razreda osnovne škole Petra

Kanavelića s područnim odjeljenjima Lumbarda i

Račišće besplatno prikazao novi animirani film “Gru i

Malci: Neustrašivi špijun” za sretan početak nove

školske godine.



Besplatna projekcija filma “Dražen”, 4. prosinca

Centar za kulturu Korčula organizirao je posebnu

projekciju filma “Dražen” za učenike sedmih i

osmih razreda Osnovne škole Petra Kanavelića

Korčula. Također, osim filma o legendarnom

košarkašu Draženu Petroviću, Centar za kulturu

Korčula je omogućio korištenje metodičkog

priručnika uz pomoć kojeg će učenici razvijati

filmsku pismenost i obraditi film nakon gledanja

te naučiti o filmskim žanrovima, rodovima i

vrstama, okarakterizirati likove i doći do pouke

filma.

Besplatna projekcija filma “Vaiana 2”, 6. prosinca
Centar za kulturu Korčula, povodom Svetoga Nikole, učenicima nižih razreda Osnovne škole

Petra Kanavelića Korčula poklonio im je besplatnu projekciju Disneyjevog megahit filma 

"Vaiana 2" koji trenutno ruši sve rekorde. 
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Besplatne projekcije filmova  “Mama muu” i novog
nastavka “Tko si ti, Mama muu” - medijska pismenost

U sklopu programa Medijske pismenosti Centar za kulturu je tijekom prosinca organizirano

dovodio djecu vrtićkog i školskog uzrasta na projekcije filmova te nastavnicama i odgajateljicama

pripremio metodičke priručnike uz pomoć kojih su obrađivali filmove nakon projekcija.

Sudjelovala su djeca Dječjeg vrtića Korčula, dječjeg vrtića “Anđeli čuvari” te učenici Osnovne škole

Petra Kanavelića. 
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Besplatne projekcije filma “Škola čarobnih životinja”
medijska pismenost
U sklopu programa Medijske pismenosti Centar za

kulturu je učenicima Osnovne škole Petra Kanavelića

prikazao i europski film za djecu i mlade  “Škola čarobnih

životinja”. 

Film je bio i povod za razgovor o tome kako se zauzeti za

sebe, tko su pravi prijatelji, o posebnosti i vrlinama

pojedinaca, o samopoštovanju, samopouzdanju i slično.

Centar je nastavnicima pripremio i metodički priručnika

uz pomoć kojega su učenici obrađivali film nakon

gledanja.
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Dvanaesti Maraton kratkometražnog filma od 19.
prosinca 2024.

U Centru za kulturu Korčula i ove smo godine, kao i svih proteklih deset godina, sudjelovali u

programu Kino mreže u jubilarnom 12. Maratonu kratkometražnog filma, jedinstvenoj,

manifestaciji kojom se povodom najkraćeg dana u godini, slavi kratka filmska forma. Sudjelovalo je

28 nezavisnih kina u Hrvatskoj

Učenici nižih razreda OŠ Petra Kanavelića na najkraći dan u godini besplatno su uživali  u

projekcijama kratkometražnih filmova pod nazivom "Mali europski maratonci".

Program Mali europski maratonci donio je

najbolje kratke filmove za djecu iz cijele Europe.

Riječ je o naslovima koji kombiniraju maštovite

priče i duboke poruke koje potiču na

razmišljanje, stvarajući nezaboravno iskustvo za

najmlađe gledatelje. 



Projekcija filma “Vlak u

snijegu” iz 1976.g. 
Centar za kulturu je organizirao i projekciju

filma “Vlak u snijegu” (knjiga je ujedno i lektirni

naslov) i organizirano doveo učenike nižih

razreda Osnovne škole Petra Kanavelića koji su

nakon odgledanog filma obrađivali zadatke kako

bi im lektira bila još zanimljivija. 

Kazališne predstave
Centar za kulturu je organizirao ukupno 18 kazališnih predstava, 9 kazališnih predstava za djecu

i 9 za odrasle. Ukupno je bilo 2.649 gledatelja. Ukupan prihod od kazališnih predstava iznosio je

2.778€. 

Osim u Centru za kulturu kazališne predstave za djecu organizirane su i u Žrnovu i Račišću.

Tijekom školske godine učenici su organizirano dolazili na predstave u Centar za kulturu 

Ministarstvo kulture i medija RH sufinanciralo  je organizaciju tri kazališne predstave za djecu

tijekom protekle godine i dvije za odrasle. Cijena ulaznice za učenike je iznosila bila 2€ dok je

redovna cijena za kazališne ulaznice je bila 5€. 

Predstave su organizirane u dvorani Centra za kulturu i Ljetnome kinu.

Kazališne predstave za djecu
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Centar za kulturu je organizirao i projekciju

filma "Družba Pere Kvržice (1970.)" i

organizirano doveo učenike nižih razreda

Osnovne škole Petra Kanavelića koji su nakon

odgledanog filma obrađivali zadatke kako bi im

lektira bila još zanimljivija. 

Nakon odgledanog filma, učenici su u maloj

dvorani imali kratku provjeru znanja iz kulture i

medija i usporedbu pročitane knjige i

odgledanog filma.

Projekcija filma “Družba

Pere Kvržice” iz 1970.g. 



Centar za kulturu je organizirao gostovanje

Kazališta lutaka Zadar i organizirao doveo

djecu Dječjeg vrtića Korčula uključujući i djecu

područnih odjeljenja Čara, Lumbarda, Pupnat,

Žrnovo i Račišće te djecu iz Dječjeg vrtića

"Anđeli Čuvari". 

Centar za kulturu dogovorio je dvije izvedbe

predstave, u prvoj su uživala vrtićka djeca, a u

drugoj školska djeca.

Ulaznica je iznosila 2€.
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Kazalište lutaka Zadar,
“Riba duginih boja”, 
9. veljače 
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Max Teatar  “Veseli Balogov
cirkus”, 17. svibnja

Centar za kulturu je ugostio Max Teatar s

predstavom “Veseli Balogov cirkus” za učenike

nižih razreda Osnovne škole Petar Kanavelić i

predškolce Dječjeg vrtića Korčula . 
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Mali Teatar “Vremenaste
igre”,19. srpnja
Centar za kulturu je ugostio Mali Teatar iz

Zagreba s predstavom “Vremenaste igre”

prema slikovnici meteorologa Zorana Vakule. 

Kazališna družina I.B.
Mažuranić “Tunja”, 30,
srpnja
Centar za kulturu je ugostio kazališnu

družinu Ivana Brlić Mažuranić iz

Slavonskog Broda s predstavom “Tunja” ,

10. srpnja. Ministarstvo kulture i medija RH

i Dubrovačko neretvanska županija su

sufinancirali predstavu.



Produkcija Z “Dobro se
dobrim vraća”,  8.
kolovoza 

Studio Suncokret “Festival
životinjskog carstva”, 
9. kolovoza 
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Centar za kulturu je ugostio produkciju Z u

dvorani Centra za kulturu i u centru Račišća s

predstavom “Dobro se dobrim vraća”,

8.kolovoza. Prva predstava održala se u

Račišću u 18:30, a zatim u 20:30 u Korčuli.

Centar za kulturu organizirao je predstavu

“Festival životinjskog carstva” Studija Suncokret

koja se odigrala u Žrnovu na postranskoj pijaci.

Mali Teatar “Pahuljasta”, 13.
prosinca

Centar za kulturu ugostio je Mali teatar s

predstavom “Pahuljasta” povodom sv. Luce za

djecu Dječjeg vrtića Korčula i Dječjeg vrtića

"Anđeli čuvari" te za učenike nižih razreda OŠ

Petra Kanavelića Korčula.

Nakon predstave, iznenadio ih je Djed

Božićnjak sa slatkišima.

https://web.facebook.com/profile.php?id=61565732390375&__cft__[0]=AZX-N04TE6egkbHppPhRp8WEy9kBbGmUq3LE7p2_tmxYp5Qm1GORn35So8kaP8aagS4QM8HHlUW1CJsIN-7aWfrde62cgN0ffA0horLhxlTOD7XSFeFq7qvmgzQ4AiO81OEwEDh3DTw-5fOtfPpDwPcgQeceK8ghXJDOsCERHk3TaA&__tn__=-]K-R
https://web.facebook.com/profile.php?id=61565732390375&__cft__[0]=AZX-N04TE6egkbHppPhRp8WEy9kBbGmUq3LE7p2_tmxYp5Qm1GORn35So8kaP8aagS4QM8HHlUW1CJsIN-7aWfrde62cgN0ffA0horLhxlTOD7XSFeFq7qvmgzQ4AiO81OEwEDh3DTw-5fOtfPpDwPcgQeceK8ghXJDOsCERHk3TaA&__tn__=-]K-R
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Kazališne predstave za odrasle

Centar za kulturu je organizirao ukupno  9 kazališnih predstava za odrasle. Osim u

Centru za kulturu predstave su se organizirale i u Ljetnome kinu, a dva gostovanja su bila

humanitarnog karaktera za “Katin korak”. 
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Kazalište AltTeatar iz
Zagreba “Dame biraju”, 
3. veljače

B Glad produkcija iz
Zagreba, “Kad udari južina”,
22. ožujka
Centar za kulturu je organizirao gostovanje hit

predstave “Kad udari južina” s Petrom Kraljev i

Jagodon Kumrić, a u režiji Nevene Vukes, 22.

ožujka 2024.

Zbog velikog interesa publike Centar za

kulturu je  ponovno u prepunoj dvorani

ugostio sarajevske glumce i predstavu

“Dame biraju” u režiji Admira Glamočaka.



Teatar Erato - cabaret 
“Ča je život vengo...”, 
25. ožujka 

Povodom rođendana dramskog pisca putopisca,

novinara i pjesnika pok. Momčila Popadića

Centar je 25. ožujka organizirao cabaret

predstavu “Ča je život vengo...” inspiriran

pjesmama, reportažama i prozom Momčila

Popadića u izvedbi glumaca Marjana Nejašmića

Banića, Petra Salečića i Bojana Brajčića.

Kazalište Playdrama iz
Splita  “Tako nam Bog
pomogao”,  13. travnja 

Centar za kulturu je 13. travnja organizirao

gostovanje nagrađivane predstave “Tako

nam Bog pomogao” redatelja Hrvoja

Korbara, prema motivima knjige Summa

Atheologiae Borisa Dežulovića i u izvedbi

glumaca PlayDrame iz Splita. 

Igraju: Stipe Jelaska, Stipe Radoja, Donat

Zeko
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SpliCka scena, stand up
comedy show  “Ja sam ti
takav”,17. kolovoza
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Predstava “Otok sam”
redateljice Olje Lozica,
29. lipnja 
Centar za kulturu je 29. lipnja u Ljetnome kinu

organizirao gostovanje predstave „Otok sam“

korčulanske redateljice i dramaturginje Olje

Lozica. „Otok sam“ predstava je u kojoj troje

izvođača na sceni ponirući suigrom u svoje

otoke stvaraju kolaž asocijacija, atmosfera,

stanja i situacija – brišući granice između

racionalnog i intuitivnog, izmišljenog i

stvarnog, pozivajući na taj način publiku na

nježno samoosluškivanje sebe, svog otoka,

kroz susret s vlastitim slojevima povijesti,

iskustava, emocija, misli, senzacija i sjećanja.

Stand up komičar Splicke scene gostovao je u  

17. kolovoza u punoj dvorani Centra za

kulturu Korčula.

Enis Bešlagić, “Da sam ja
neko”, 11. kolovoza 

“Hit predstava Enisa Bešlagića ”Da sam ja

neko”  gostovala je u prepunoj dvorani

Centra za kulturu 11. kolovoza.



Predstavi je prisustvovao i autor, poznati

filmski i kazališni redatelj, scenarist, pisac i

dramaturg Goran Marković, pripadnik čuvene

Praške škole, višestruko nagrađivan na

festivalu u Puli koji je izrazio oduševljenje s

adaptacijom njegovog djela u kazališni komad.

Titlovi  na  hrvatskom i engleskom jeziku

pojavljivali su se na kino platnu. Predstava je

nastala u suradnji s Cankarjevim domom

Ljubljana.

Anton Podbevšek teatar, “Beogradski trio”, autora
Gorana Markovića,
28. kolovoza 
Gostovanje Anton Podbevšek Teatra iz Novog

Mesta organizirano je osmu godinu za redom

u  Ljetnome kinu. Redatelj Matjaž Berger,

jedan od najznačajnijih europskih avangardnih

redatelja, gostovao je u Korčuli 28. kolovoza i

to samo dva mjeseca nakon svjetske

praizvedbe u Anton Podbevšek Teatru u

Novome Mestu. 
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Humanitarna predstava
Kerekesh teatra “Dobra
večer, došao sam po vašu
kćer”, 19. studenoga 

Centar za kulturu se u dogovoru s obitelji

Katarine Nobilo pridružio humanitarnoj akciji

“Za Katin korak” i organizirao gostovanje

Kerekesh teatra koji godišnje izvede

najmanje deset humanitarnih predstava u

Hrvatskoj. Poznati glumac Jan Kerekeš

nastupio je sa svojom predstavom “Dobra

večer, došao sam po vašu kćer”  19.

studenoga.

Zahvaljujući brojnoj publici prikupljeno je

6.155€ i uplaćeno na račun akcije “Za Katin

korak”.
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Velolučki pučki teatar
“Ribozov”,
30. studenoga 

Centar za kulturu je 30. studenoga organizirao

gostovanje Velolučkog pučkog teatra s

komedijom „Ribozov“, neobičnom komedijom

o zaštiti mora, na veloluškom govoru, koju je

napisao Tonči Surjan Trofo.

Dio prihoda od predstave, Velolučki pučki

teatar donirao je udruzi “Za Katin korak”.



S T R  3 9

Izložbe
Uređenjem nove multifunkcionalne dvorane Centar za kulturu je dobio novi kvalitetni prostor za

organizaciju raznih događanja pa tako i izložbi. Dvorana je pri uređenju opremljena s

najsuvremenijom galerijskom opremom uključujući i odgovarajuću rasvjetu.

U protekloj godini Centar je ukupno organizirao 11 izložbi. Izložbe je pogledalo preko 1.000

posjetitelja.



Izložba slika akademske slikarice
Nataše Cetinić, 26.7.2024.
Centar za kulturu je proteklo ljeto organizirao izložbu slika pok. akademske slikarice Nataše Cetinić

od kojih su neke izložene po prvi puta. Izložbu je otvorio dugogodišnji kustos Umjetničkog paviljona

u Zagrebu, povjesničar umjetnosti i likovni kritičar Stanko Špoljarić ujedno i autor predgovora

kataloga istaknuvši kako je Nataša Cetinić veliko ime hrvatske umjetnosti. Vlasnica ostavštine

Nataše Cetinić, njezina nećakinja Tanja Cetinić, osvrnula se na posebnost ciklusa „Borovi, barke i

agave“, koji je bio izložen prošle godine u Galeriji Klovićevi dvori na izložbi „Atelijeri

Medulićeva/Sjećanje na zaborav“, ali u upola manjem obimu, a u kojem su u Korčuli i neke nikad

prije izložene slike.

Na otvaranju je bio i Ivan Maruna, inicijator cijeloga projekta realizacije izdavanja raskošne

monografije „Nataša Cetinić - slikarica Mediterana” izdane 2018., producent i suizdavač

monografije autorice Branke Hlevnjak, povjesničarke umjetnosti i likovne kritičarke, za koju je

predgovor napisao cijenjeni povjesničar umjetnosti Tonko Maroević. Centar za kulturu je  izradio i

katalog izložbe na čijoj poleđini je bio smješten i QR kod koji prilikom skeniranja sadrži sve

fotografije slika Nataše Cetinić izložene u Centru za kulturu. 
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https://www.juzni.hr/na-izlozbi-u-korculi-i-dosad-nikad-izlagane-slike-velike-umjetnice.html
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https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/zupanija/korcula/slikarica-mediterana-u-
korculi-otvorena-izlozba-slika-natase-cetinic-1407065l

Slike Nataše Cetinić

izložene u Korčuli

https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/zupanija/korcula/slikarica-mediterana-u-korculi-otvorena-izlozba-slika-natase-cetinic-1407065
https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/zupanija/korcula/slikarica-mediterana-u-korculi-otvorena-izlozba-slika-natase-cetinic-1407065
https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/zupanija/korcula/slikarica-mediterana-u-korculi-otvorena-izlozba-slika-natase-cetinic-1407065


Centar za kulturu organizirao je i izložbu Vesne

Suhor čije je svečano otvorenje bilo 3. svibnja.

Izložbu je otvorila ravnateljica Lana Filippi Brkić, 

a o izložbi je govorila i kustosica Pomorskog

muzeja Milena Grego Njakara. Izložba je bila

otvorena cijeli svibanj, a Centar je organizirano

dovodio učenike u razgledavanje. 

Izložba slika Vesne Suhor, 3.
svibnja

Posjeti učenika izložbi Vesne Suhor
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https://juginfo.hr/dubrovacko-neretvanska/2024/05/04/foto-izlozena-jedra-vesne-suhor-u-centru-za-kulturu/
https://juginfo.hr/dubrovacko-neretvanska/2024/05/04/foto-izlozena-jedra-vesne-suhor-u-centru-za-kulturu/
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Centar za kulturu organizirao je i izložbu

akvarela Sande Vlašić. Svečano otvorenje bilo 28.

lipnja. Izložbu je otvorila ravnateljica Lana Filippi

Brkić. Izložba je bila otvorena mjesec dana u

maloj dvorani Centra.

Centar je, kao i za sve svoje izložbe, dizajnirao i

izradio katalog.

Izložba slika Sande Vlašić, 
28. lipnja
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https://juginfo.hr/dubrovacko-neretvanska/2024/05/04/foto-izlozena-jedra-vesne-suhor-u-centru-za-kulturu/
https://juginfo.hr/dubrovacko-neretvanska/2024/05/04/foto-izlozena-jedra-vesne-suhor-u-centru-za-kulturu/
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Izložba slika na svili i
platnu Ivice Šestanović,
14. kolovoza

Centar za kulturu je  otvorio izložbu Ivice

Šestanović 14. kolovoza.

Izložbeni postav sastojao se iz opusa "Igra

boja i oblika" i to slike na svili "Morske priče",

kolaži "Prostorne priče" i slike na tekstilu pod

nazivom "Fantastične priče". Centar je

samostalno izradio plakat i katalog izložbe

Povodom Dana Arhiva, Arhivski sabirni centar

Korčula-Lastovo postavio je 5. prosinca u

suradnji s Centrom za kulturu izložbu pod  

nazivom “70 godina korčulanske Gimnazije””

autorice Maje Haraminčić Cebalo. 

 

Izložba “70 godina
korčulanske Gimnazije”, mala
dvorana Centra za kulturu, 
5. prosinca



Centar za kulturu Korčula je u suradnji s

Udrugom likovnih umjetnika Korčula već treću

godinu organizirao godišnju izložbu radova

članova Udruge.

Izložbu je otvorila gradonačelnica Grada Korčule

NIka Silić Maroević. Ravnateljica Centra u

uvodnom je govoru istaknula važnost

organiziranja godišnjih izložbi lokalnih autora te

izvrsnu suradnju s Udrugom koja već treću

godinu svoje izložbe ima u Centru za kulturu.

Posjetiteljima se obratio i predsjednik Udruge

Frano Radovanović Bjondo te ravnateljica

Gradskoga muzeja Marija Hajdić. Izložba je bila

otvorena 15 dana.

Izložba Udruženja likovnih
umjetnika Korčula, 16.
prosinca
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Centar za kulturu je u protekloj godini organizirao dvadeset pet koncerata na devet lokacija. 

Svi koncerti su bili izvrsno posjećeni o čemu svjedoče i foto izvještaji objavljeni na stranicama

Centra.

Koncerti

Koncerti
klasične glazbe
Koncerti klasične glazbe su se, ako i proteklih

petnaest godina, održavali utorkom u srpnju i

kolovozu u Atriju Gradske vijećnice i Katedrali sv.

Marka.  Ministarstvo kulture i medija RH je

temeljem natječaja za javne potrebe u kulturi

prihvatilo izravno financiranje četiri koncerta. Svi

koncerti su bili izvrsno posjećeni, publiku su

uglavnom činili domaći i strani turisti.

Koncert klasične glazbe
Marije Salečić i Petre Akrap,
9. srpnja, Katedrala sv.
Marka 
Centar za kulturu organizirao je koncert klasične

glazbe u Katedrali sv. Marka pijanistice Elizabete

Adžage i sopranistice Marije Salečić. Centar za

kulturu već godinama podupire mlade školovane

korčulanske glazbenice i glazbenike i nudi im

priliku za nastupanje tijekom ljeta. 

Centar je dizajnirao plakat i program za koncert.
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Koncert, "Zagrebački
komorni orkestar"  23.
srpnja, Katedrala sv. Marka
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Koncert pijanista Marijana
Đuzela, 30. srpnja,
Katedrala sv. Marka

Centar za kulturu organizirao je koncert

nagrađivanog pijanista Marijana Đuzela u

katedrali sv. Marka, 30. srpnja. Koncert je

financiralo Ministarstvo kulture i medija RH

putem javnog natječaja za javne potrebe u

kulturi.

Zagrebački Komorni Orkestar čine glazbenici

koji izvodeći baroknu, klasičnu i suvremenu

glazbu žele široj publici predstaviti bogatstvo i

ljepotu ozbiljnih nota. Koncert je financiralo

Ministarstvo kulture i medija RH putem javnog

natječaja za javne potrebe u kulturi.



Koncert, "Zagrebački
kvartet” - Nacionalni ciklus,
6. kolovoza, Katedrala sv.
Marka
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Zagrebački kvartet nastupio je u organizaciji

Centra za kulturu već petnaestu godinu za

redom u Korčuli. Koncert se održao u Katedrali

sv. Marka. 

Zagrebački kvartet danas djeluje u sastavu

Martin Krpan, prva violina Davor Philips, druga

violina Hrvoje Philips, viola Martin Jordan,

violončelo. 

Koncert je financiralo Ministarstvo kulture i

medija RH putem javnog natječaja za javne

potrebe u kulturi. Centar je izradio plakat i

tiskao program koncerta za sve posjetitelje.

Sav prihod išao je udruzi Korčulansko Pelješko

srce.

Koncert “Papandopulo
kvartet”, 
8. kolovoza, Atrij Gradsle
Vijećnice
Centar za kulturu je organizirao koncert

kvarteta saksofona “Papandopulo kvartet”

kojega čine poznati saksofonisti Nikola

Fabijanić, Gordan Tudor, Goran Jurković,

Tomislav Žužak. Koncert je financiralo

Ministarstvo kulture i medija RH putem javnog

natječaja za javne potrebe u kulturi. Kvartet

Papandopulo dobio je početkom 2023.

nagradu Hrvatskog društva skladatelja

“Vatroslav Lisinski” za doprinos hrvatskom

glazbenom stvaralaštvu, za brojne praizvedbe

te izvedbe djela hrvatskih skladateljica i

skladatelja. Kvartet je lani osvojio i nagradu

Orlando za glazbeni program na 75.

Dubrovačkim ljetnim igrama.
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V. Fermata festival u Korčuli, 26.-27. kolovoza,
Katedrala sv. Marka

Centar za kulturu je već petu godinu

organizirao dva koncerta iz programa Fermata

festivala kojega vodi akademska glazbenica,

violinistica Lorena Milina iz Lumbarde. 

Festival se od početka organizira uz potporu

Centra za kulturu te se dio programa realizira u

Korčuli, a dio u Lumbardi. Prvu večer u

Katedrali nastupale su Mirna Mlikota-

Dizdarević na flauti i Dina Fejzić na klaviru, a

drugu večer Lorena Milina Marinković na

violini, Francesco Dillon na violončelu i Stefani

Grbić  na klaviru.



Dječji zbor VOENA profesionalni je program,

jedinstven po politici bez audicija. VOENA

podučava djecu od 5 do 18 etnički raznolikoj

glazbi, usađujući im poštovanje i entuzijazam

za različite jezike i kulture.  Putem

međunarodnih turneja, naši dječji veleposlanici

slave različitost u inozemstvu, izvodeći kulturne

pjesme specifične za svaku posjećenu zemlju,

dajući vrijednost našim različitostima.

Koncert klape Pulena, gost:
klapa Šufit, 13. ožujka

Ostali koncerti 

Centar za kulturu je  sudjelovao u organizaciji

humanitarnog koncerta klape Pulena, 13.

ožujka u dvorani Centra za kulturu Korčula.

Gost večeri bila je klapa Šufit. Sav prihod išao

je udruzi “Kap u moru”. 

Koncert dječji zbor “Voena”
iz SAD-a, 16. srpnja, Atrij
gradske vijećnice
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Centar za kulturu je  organizirao koncert

dječjeg zbora “Voena” iz SAD-a, 16. srpnja u

atriju Gradske vijećnice. Gosti večeri bile su

klapa Sfida i klapa Reversun. 



Koncert Duo Buco i Srđan,
17. srpnja, Atrij Gradske
vijećnice
Centar za kulturu je organizirao koncert

poznatog Dua Buco i Srđan, 17. srpnja u Atriju

Gradske vijećnice pred brojnom publikom koja

je pjevala najveće hitove zajedno s njima. 

Koncert Matija Dedić i
gošća Neli, 31. srpnja, Trg
sv. Marka
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Centar za kulturu organizirao je koncert

renomiranog jazz glazbenika i pijanističkog

virtuoza Matije Dedića, 31. srpnja na trgu sv.

Marka. Kao gošća večeri pridružila se

Korčulanka Neli Gorgijevska Šestanović,

talentirana vokalistica. Centar za kulturu je

organizirao i financirao i dolazak ugađača

glasovira Zlatka Pavlinića iz Zagreba.
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Centar za kulturu Korčula organizirao je koncert

glazbene dive Jasne Zlokić u ljetnom kinu, 7. kolovoza. 

Zadovoljna publika, među kojima je bila i Severina kao

njezin veliki obožavatelj, više je od dva sata pjevala

poznate hitove Jasne Zlokić koja je još jednom pokazala 

svoju iznimnu kvalitetu kao razlog dugotrajnog

postojanja na glazbenoj sceni. Koncert je sufinancirala

TZ Grada Korčule.

Koncert “Jasna Zlokić”, 
7. kolovoza, Ljetno kino

https://www.jutarnji.hr/scena/domace-zvijezde/severina-nije-mogla-suzdrzati-emocije-na-koncertu-nase-glazbene-dive-posvetila-joj-objavu-ona-je-zena-s-dusom-15490762
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Centar za kulturu je na zahtjev Grada Korčule pomogao u organizaciji tri koncerta na Plokati.

Grad Korčula i TZ grada Korčule su izravno financirali troškove koncerata.

Nastupili su bendovi: Soulfingers 30.6. za maškarani doček pola Nove godine, Queen Sensation

24. srpnja i Doris Dragović 27. srpnja. 

Organizacija koncerata na Plokati zahtjeva koordinaciju Grada Korčule, Hobera, TZ Grada,

Policijske postaje Korčula, Lučke uprave, Vatrogasaca, Komunalnih redara, Hitne službe i

Centra. Postavljanje bine, organizaciju “back stagea” sa svim popratnim stavkama iz ugovora

izvođača. 

Četrnaestu godinu solo
koncert gitarista Marina
Jerkunice,  10. kolovoza
Atrij Gradske vijećnice

Centar za kulturu je prije 14 godina započeo
organizaciju solo koncerta gitarističkog
virtuoza Marina Jerkunice. 
Koncert je održan u Atriju Gradske vijećnice
pred brojnom publikom.

Koncerti na
Plokati
Koncerti na Plokati: Soulfingers 30.6., Queen
Sensation, 24.7. i Doris Dragović, 27.7.
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Centar za kulturu Korčula je 17. godinu za

redom održao tradicionalni susret klapa pod

nazivom "Martinovo lito".

Susret se organizira u čast tradicionalnom

korčulanskom blagdanu Sv. Martinu, koji se u

Korčuli štuje više od 100 godina. Ponosni smo

što smo u proteklih sedamnaest godina

doprinijeli očuvanju tradicije klapske pjesme u

Korčuli. Nastupili su ovogodišnji apsolutni

pobjednici Festivala dalmatinskih klapa Omiš,

klapa Bošket iz Zagreba, višestruke

pobjednice i pobjednici omiškoga festivala

proteklih godina, ženska klapa Armorin iz

Zagreba, muška klapa Pinguentum iz Buzeta

te domaćini, također osvajači nagrada na

Festivalu dalmatinskih klapa Omiš, iskusni

pjevači i pjevačice mješovite klape Ivo Lozica

iz Lumbarde, mješovite klape Sfida iz Korčule,

ženske klape Moreška iz Korčule i mješovite

klape Pulena iz Korčule.

17. Susret klapa u Korčuli  "Martinovo lito", 
9. studenoga 

Susret su sufinancirali Grad Korčula i,  

Dubrovačko-neretvanska županija. Posebna

zahvala na kraju koncerta bila je posvećena

umjetničkom direktoru Susreta, prof.

Goranu Miloševiću koji je svih proteklih

sedamnaest godina volonterski sudjelovao u

organizaciji  zajedno s Centrom za kulturu.
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https://www.morski.hr/martinovo-lito-izvrsnim-koncertom-u-korculi-obiljezeno-17-godina-susreta-klapa-u-cast-svetom-martinu/?fbclid=IwY2xjawH7H_NleHRuA2FlbQIxMAABHVSWadnrgpFaMEyvhjkrJ6IfwtRDCy0CEB86Oj7l8wrR_EEqBYYFqfxL6w_aem_W3bR7CiDPvRug6ph4dXJ4Q
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Predstavljanje
knjiga

Predstavljanje projekta Otok Korčula i knjige Mirjane i
Nebojše Jeričević “Orhideje otoka Korčule”, 22. siječnja
U suradnji Društva za istraživanje i očuvanje prirodoslovne raznolikosti Mediterana – Adriatica i

Grada Korčule u Centru za kulturu Korčula, dana 22. siječnja 2024. godine održana je promocija

rezultata projekta Otok Korčula – zeleni otok, kao i promocija knjige Orhideje otoka Korčule

autora Mirjane i Nebojše Jeričević, na kojoj su sudjelovali djelatnici Javne ustanove za upravljanje

zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije. Knjigu je  recenzirao i najavio dr.

sc. Nenad Jasprica urednik časopisa Acta Botanica Croatica, a preporučena je i od strane

Hrvatskog botaničkog društva.

Predstavljanje knjige Dušana Kalogjere “Korčula i ja”,  23.
ožujka
Centar za kulturu organizirao je predstavljanje knjige Dušana Kalogjere “Korčula i ja” u velikoj

dvorani, 23. ožujka.  Knjigu su predstavili, organizator i ravnateljica Centra za kulturu Lana FIlippi

Brkić, kolumnistica i novinarka Slobodne Dalmacije Silvana Uzinić, istaknuti kolumnist, glazbeni

kritičar i novinar Večernjeg lista Branimir Pofuk te autor knjige Dušan Kalogjera. U glazbenom

dijelu večeri nastupila je klapa Smokvica. 
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Predstavljanje slikovnice “Marko polo - Saznaj i ovo!”, 
24. travnja
Centar za kulturu je u suradnji s Osnovnom školom Petra Kanavelića i s nastavnicama Meri

Jelušić i Valneom Radovanović organizirao predstavljanje slikovnice “Marko Polo - Saznaj i

ovo!” u velikoj dvorani, 24. travnja. Slikovnicu su izradili učenici 1.a i 1.b razreda zajedno s

nastavnicama dok je Centar napravio grafičku pripremu za tisak. Učenici su ispričali što se

sve nalazi u slikovnici, a u predvorju dvorane Centar je postavio i izložbu njihovih crteža.
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Centar za kulturu organizirao je predstavljanje

knjige profesora književnosti i dramaturga

Jasena Boka "Na Putu svile - Kako nam je lagao

Marko Polo", 26. travnja, u maloj dvorani Centra

za kulturu Korčula. Knjiga i predstavljanje koje

je bilo popraćeno fotografijama s putovanja na

Putu svile, izvrsno se uklopilo u projekt Centra

za kulturu i sumještana "Putujmo svijetom

zajedno".  

Na putu svile – Kako nam je lagao Marko Polo

svojevrsni je vremeplov jer  autor donosi priče i

oslikava život u nama dalekim zemljama u

kojima ljudi još uvijek kao da žive u nekom

prošlom vremenu. 

Predstavljanje knjige Jasena
Boka “Na Putu svile - Kako
nam je lagao Marko Polo”, 
26. travnja

Predstavljanje knjige Josipe
Pavičić “Ja, pa ja i opet ja”, 
20. lipnja

U Centru za kulturu organizirano je

predstavljanje knjige Josipe Pavičić “Ja, pa ja i

opet ja”, 20. lipnja u maloj dvorani. Josipa

Pavičić u ovoj knjizi pomno proučava

narcisoidnu osobnost. Knjigu je ilustrirala

istinitim pričama, a uz pomoć tehnika i alata

koje nam Josipa nudi možemo naučiti kako

prepoznati „narcisa“, ali i što bezbolnije i brže

iscijeliti se ako nam se ipak dogodi ljubav ili

bliski susret s njim. Autorica osim što je

spisateljica ujedno je i voditeljica predavanja te

radionica samopomoći i osobnog rasta i

razvoja.



Natjecanje u spravljanju korčulanskih lojenica, 
9. studenoga 

Centar za kulturu je u svojoj prvoj godini rada,

daleke 2003., prvi put organizirao natjecanje u

spravljanju korčulanskih lojenica. Tradicija

organiziranja natjecanja se održala preko 20

godina, s kraćim prekidima, na što smo jako

ponosni. I ove smo godine u čast Sv. Martinu,

koji se u Korčuli štuje više od sto godina, i na čiji

se dan tradicionalno spravljaju korčulanske

lojenice organizirali natjecanje u spravljanju

korčulanskih lojenica. Okupili smo stručni žiri u

sastavu: Toni Lozica, Smiljana Matijaca, Franica

Lozica i Magdalena Turković i u maloj dvorani

Centra za kulturu održali natjecanje.  Nakon

ocjenjivanja posjetitelji su mogli kušati sve

lojenice.  
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Natjecanje u spravljanju korčulanskih sirnica, Uskrs

Centar za kulturu je u protekloj godini

organizirao po prvi put i natjecanje u

spravljanju korčulanskih sirnica. Okupili smo

stručni žiri u sastavu: Toni Lozica, Smiljana

Matijaca, Franica Lozica i Magdalena Turković

i u maloj dvorani Centra za kulturu održali

natjecanje.  Nakon ocjenjivanja posjetitelji su

također mogli sudjelovati u ocjenjivanju i

kušanju sirnica.  
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KUL Kviz za djecu i mlade  

KUL Kviz za djecu i mlade projekt je Centra za kulturu u kojem se potiče timski rad kod djece i

mladih i na zabavan način se uče nove stvari ili ponavlja nastavno gradivo. Za sve sudionike su

osigurane simbolične nagrade. Ukupno je protekle godine organizirano 17 kvizova kroz koje nas

je posjetilo 339 djece. Na KUL Kvizu, djeca i mladi susreli su se s raznim temama (Marko Polo,

ekologija, fizika, priroda i društvo, sigurnost u prometu, kemija, matematika, pogodi film,

sportovi, itd...). 

Centar za kulturu surađuje s nastavnicama i odgojiteljicama u školama i vrtićima koje

osmišljavaju pitanja i dovode vrtićke grupe i razrede. Tijekom ljetne sezone, korčulanski studenti

Filozofskog i Učiteljskog fakulteta su vodili kviz i sami osmišljavali pitanja.

Centar za kulturu je izradio i prigodni logo za svoj projekt.

Projekt se uspješno nastavlja i u 2025. godini. 

Projekti Centra za kulturu
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Centar za kulturu Korčula je u suradnji sa stanovnicima otoka Korčule još 2023. započeo

projekt pod nazivom “Putujmo svijetom, zajedno” koji se uspješno nastavio i u 2024. godini.

Ciklus putopisnih predavanja i projekcija fotografija sumještana s njihovih putovanja

organizirao se 14 puta u protekloj godini. Publika se mogla upoznati s 40-tak zemalja iz svih

krajeva svijeta koje smo predstavili. Projekt se pokazao vrlo uspješan, okupio je

zainteresiranu publiku i uspješno se nastavlja i u 2025. godini.

Centar je izradio i prigodni logo te jedinstveni dizajn za plakate.
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Putujmo svijetom, zajedno!
Putopisna predavanja uz projekciju fotografija
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Fotoradionica i izložba fotografija "Svijet u bojama" od
12. do 16. travnja

Centar za kulturu je tijekom travnja organizirao devetu po redu fotoradionicu „Svijet u bojama“

u trajanju od 4 dana. Sama činjenica da je veći dio polaznika s nama od prvog dana, a da nam

se svake godine pridruže i novi članovi, govori o tome koliko je fotoradionica uspješna.

Razvijanje ljubavi prema fotografiji i prema okolini u kojoj žive te  uočavanje detalja i

osvještavanje ljepote  grada i okolice te prirode kojom su okruženi polaznici razvijaju ne samo

osjećaj za fotografiju već i za ljepotu samu. 

Neki od polaznika su se u proteklih devet godina toliko zaljubili u fotografiju da iskazuju i

interes za nastavnikom daljnjeg školovanja u tom smjeru. Ponosni smo što smo im uz pomoć

fotoradionica približili svijet fotografije. Izložba odabranih radova polaznika bila je otvorena od

16. travnja u Centru za kulturu. Bilo je ukupno 12 polaznika, raznih uzrasta. Izložbu su nakon

otvaranja organizirano posjećivali učenici osnovne i srednje škole.

Radionice
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FOTO HRVATSKA je projekt osnovan s ciljem unapređenja kvalitete života kroz osvještavanje

kreativnih potencijala u nama i kroz približavanje ljepota koja nas okružuje kroz foto edukacije,

izlete, foto šetnje. Idejni začetnici projekta su Sanja Grgić Ćurić (diplomirana novinarka -

fotoreporterka) i Nikola Ćurić (diplomirani odgajatelj). Sanja je autorica više vrhunskih foto

monografija i turističkih vodiča za nacionalne parkove Plitvička jezera, Brijuni i Paklenica dok je

Nikola edukacijski menadžer i dugogodišnji rukovoditelj u kulturi .                                                                 



Posjet učenika foto izložbi “Svijet u bojama”, svibanj
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Centar za kulturu je po četvrti put organizirao

radionicu za djecu plesa na svili svestranog

stomatologa Ivana Šeparovića u Gradskome

parku. Nakon završene radionice, djeca su

odgledala Ivanov nastup te uživala u svježem

zraku i naučili nekoliko akrobacija. U plesu na

svili mogli su se okušati i odrasli.

Radionica za djecu plesa na svili, Ivan Šeparović, 3.
kolovoza, Gradski park

Filmska radionica za mlade “Snimi film” od 19.
listopada do 17. studenoga, projekt “Korčula voli
film”
. 

Centar za kulturu je bio partner na projektu “Korčula voli film” čiji je nositelj Udruga za

interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja. U sklopu projekta u Centru za kulturu su

održane 3 radionice.

Filmska radionica za mlade održana je u Korčuli od 19. listopada do 17. studenoga pod

vodstvom redatelja Koste Ristića. Radionicu je pohađalo petnaestak učenika osnovne škole.

Radionica je započela razradom ideja i filmskih priča koje su se uobličile u scenarije,

nastavile s produkcijskom pripremom i snimanjem te završile montažom snimljenih filmova.

U velikoj dvorani Centra za kulturu 17. studenoga je prikazan film pod nazivom “Moraš se

javjat starijoj čejadi”.  Sudionici radionice su podijelili s publikom svoja iskustva stečena na

radionici.



Fotografska radionica “Snimi, izreži i zalijepi – fotografski kolaži” koju je vodila profesionalna

fotografkinja Dea Botica održala se u Centru za kulturu Korčula od 18. do 26. listopada u

organizaciji Udruge za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja, a u suradnji s Centrom za

kulturu i Gradskom knjižnicom Ivan Vidali. 

Radionica je pružila srednjoškolcima priliku za dublje razumijevanje fotografije kao medija, od

tradicionalnog prikaza stvarnosti do kreativne transformacije kroz kolažiranje. Naglasak je bio  na

istraživanju kako kontekst i manipulacija utječu na interpretaciju slike. Kroz radionicu su se

obradili tehnički aspekti fotografije, razumijevanje fotografije kao interpretacije stvarnosti te

kreativno izražavanje putem kolaža. Sudionici su eksperimentirali s različitim tehnikama i otkrivali

nove mogućnosti unutar fotografskog medija. 

Projekt je podržan i od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske i Zaklade Kultura

Nova. Radionica se održavala u okviru manifestacije "Korčula voli film" koja je posvećena

korčulanskom eksperimentalnom filmašu Mihovilu Pansiniju.  
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Fotografska radionica “Snimi, izreži i zalijepi - fotografski
kolaži” , projekt “Korčula voli film”,  18. - 26. listopada

https://www.facebook.com/minkulturehr?__cft__[0]=AZUqwp7ndB2FSovoc9igySPhmDjvTBxtk4C9s27TJ4F4JKXtaY2ZP0JH_-wY8I20D6nQk1s_aPxwEVX1078_iJQ4mk7nAoODoBhiw20tQsqBXTbhRV9xxQH8hV-UOFiVRd_wAcyBBNyXhVlaT6PPpM1nsxiGYQAusDIk9zZCkmrE45QiFUgzlynyxrEr8IGK75A&__tn__=-]K-R
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Radionica zvuka za mlade “Pazi snimamo: Zvuk etera”
projekt Korčula voli film , 8. - 12- srpnja
Radionica za djecu i mlade “Pazi snimamo: Zvuk etera” održana je u Centru za kulturu od 8. do 12.

srpnja u organizaciji Udruge za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja, a u suradnji s

Centrom za kulturu i Gradskom knjižnicom Ivan Vidali.  Polaznici su se kroz razgovore i praktičan

rad upoznali s osnovama terenskog I hidrofonskog snimanja zvuka, montaže zvuka i različitih

primjena zvuka u suvremenoj multimedijalnoj kulturi. Radionica  “Zvuk etera” je dio je projekta

razvoja publike “Korčula voli film”, usko vezan uz razvoj manifestacije “Pansinijevi dani” – projekta

koji lokalnoj i međunarodnoj publici približava lik i djelo Mihovila Pansinija, otorinolaringologa,

istraživača i teoretičara spaciocepcije, velikog hrvatskog filmskog eksperimentatora.



Radionica izrade božićnih
ukrasa, prosinac

Centar za kulturu je u suradnji s Turističkom

zajednicom Grada Korčule organizirao

radionicu izrade prirodnih božićnih ukrasa.

Radionicu je u atriju Centra za kulturu vodio

cvjećar Mate Depolo.
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Clay & Wine radionice,
studeni i prosinac 2024.
Centar za kulturu je u suradnji sa Žanom

Boroe, vlasnicom Dainesi studija u Blatu,

organizirao dvije radionice izrade

uporabnih predmeta od gline pod nazivom

“Clay&Wine”  u atriju Centra za kulturu. 

Polaznici radionice pokazali su veliki interes,

te će se radionice nastaviti organizirati i u

2025. jedan put mjesečno.



Obilježavanje
međunarodnoga Dana
Mediterana, 28. studenoga

Dan Mediterana je godišnji spomen na

utemeljenje Barcelonskog procesa 28. studenoga

1995. kada su ministri vanjskih poslova EU i 12

zemalja južnog i istočnog Mediterana održali

konferenciju i potpisali sporazum o pokretanju

Procesa euro mediteranskog partnerstva.

Barcelonski proces rođen je iz ideje da se

mediteranska regija pretvori u zajednički prostor

za mir, stabilnost, sigurnost i zajednički

socioekonomski napredak i dijalog među

narodima. Kroz Hrvatsku mrežu za suradnju na

Euro-Mediteranu, jedan od važnijih ciljeva je

upravo očuvati hrvatsku obalu Jadranskog mora

kao dijela Mediterana, kao i kulturu i tradiciju, za

buduće generacije.

Centar za kulturu Korčula je 28. studenoga obilježio

Međunarodni dan Mediterana bogatim kulturnim

programom. Učenici trećih razreda Osnovne škole

Petra Kanavelića Korčula s područnim odjeljenjem

Lumbarda  posjetili su  Centar za kulturu gdje  im je

održano uvodno predavanje o tome što je to Dan

Mediterana i koje sve sličnosti imaju oni kao

stanovnici Korčule s ostalim mediteranskim

zemljama. Upoznali su se  s važnosti obilježavanja

Dana Mediterana u Korčuli i jačanju mediteranskog

identiteta i suradnje među državama Sredozemlja.

Učenici su nakon toga posjetili lokacije na kojima su

bila brodogradilišta te izložbu “Korčulanska drvena

brodogradanja” u lođi na zapadnoj rivi te odigrali i

Kviz znanja. 
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Jednodnevna edukacija pod nazivom "Dani filmske pismenosti u kinu" u organizaciji Hrvatskog

audiovizualnog centra i Hrvatske mreže neovisnih kinoprikazivača održala se  25. rujna, u Centru

za kulturu Korčula. 

Centar za kulturu je tijekom proljetne konferencije Kino mreže iskazao interes za organizacijom

edukacije što je i prihvaćeno od strane HAVC-a i Kino mreže. 

Pripreme za cjelodnevnu edukaciju u Centru za kulturu započele su u svibnju i nastavile se

tijekom ljetnih mjeseci. Centar je kontaktirao sve ravnatelje škola u Dubrovačko-neretvanskoj

županiji i izradio program  u suradnji s  HAVC-om. Tiskao diplome za polaznike i organizirao sve

potrebno. 

"Dani filmske pismenosti u kinu" održali su se protekle godine po prvi put u Hrvatskoj i to u samo

šest gradova, Splitu, Labinu, Daruvaru, Koprivnici, Zagrebu i Korčuli, a radi se nizu jednodnevnih

edukacija za nastavnike, profesore i djelatnike iz filmske i prosvjetne djelatnosti.

Glavna tema Dana filmske pismenosti u kinu je Razvoj filmske pismenosti i vježbe analize filma

kroz koje je polaznike u Korčuli vodio predavač, Boris Poljak, jedan od najistaknutijih hrvatskih

eksperimentalnih i dokumentarnih autora, snimatelj i direktor fotografije. Dugogodišnji član

Filmskog kluba Split i jedan od pokretača Split Film Festivala – međunarodnog festivala novog

filma i videa koji od 1989. radi kao profesionalni direktor fotografije. Boris Poljak snimio je više od

50 kratkometražnih i dugometražnih filmova te osvojio osam nacionalnih nagrada za najbolju

kameru.

Dani filmske pismenosti u kinu, 25. rujna

Osamnaest polaznika edukacije, nastavnici i profesori osnovnih škola s otoka Korčule i poluotoka

Pelješca, srednje škole iz Korčule te djelatnici Blatskih Fižula ustanove u kulturi iz Blata i Centra

za kulturu Korčula po završetku edukacije dobili su i potvrde za mogućnost daljnjeg prenošenja

znanja o filmskoj pismenosti djeci i mladima nakon  školskih projekcija filmova.
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Edukacije
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Jesenska konferencija Kino mreže,
12.-14.11.

Centar za kulturu Korčula sudjelovao je u

Jesenskoj konferenciji Kino mreže koja se

održala od 12. do 14. studenog, u dvorani

Pučkog otvorenog učilišta Slatina.

Konferencija je svečano otvorena uz 23

predstavnika hrvatskih kina, predstavnika kino

mreže Slovenije Jure Matačića, predsjednik

Mreže kinoprikazivača Srbije Bobana

Stefanovića, predsjednik Gradskog vijeća Grada

Slatine Tomu Tomića, zamjenika gradonačelnika

Iliju Nikolića, zamjenicu ravnatelja Hrvatskog

audiovizualnog centra Maju Vukić sa

suradnicima, izaslanicu ministrice kulture i

medija i načelnicu Sektora za audiovizualne

djelatnosti i poticanje poduzetništva u kulturnim

i kreativnim industrijama, Vjeru Matković,

predsjednicu Kino mreže i ravnateljicu POU

Slatina Danijelu Fabric Fabijanac.

Mreža je ujedno "slavila" i 10. godišnjicu

postojanja. Za vrijeme Konferencije održane su

edukacije i redovna Skupština Kino mreže
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Suradnje

1. Osnovna škola Petra Kanavelića Korčula

2. Osnovna škola Ante Curać Pinjac Žrnovo

3. Glazbena škola Korčula 

4.Turistička zajednica Grada Korčule 

5.Moreška KUD Korčula

6.HGD "Sv. Cecilija"

7.Gradska knjižnica Ivan Vidali 

8.Dječji vrtić Korčula

9.Dječji vrtić "Anđeli čuvari"

10. Crveni križ Korčula 

11. Stranka SDP

12. Hrvatsko arheološko društvo

13. Arhivski sabirni centar Korčula-Lastovo

14. Udruga hrv. dragovoljaca Domovinskog rata

15. Hrvatski vaterpolo savez

16. ACI marina Korčula

17. LAG5

18. NPKLM vodovod

19. Kutak knjiga d.o.o.

20. Društvo turističkih vodiča Korčule

21. Plesna škola TDance Split

22. Udruga Antifašista grada Korčule

23. Vizkultura

24. Korkyra barok festival

25. Fond za energetsku učinkovitost

Centar za kulturu je u protekloj godini, kao i prijašnjih godina, uspješno surađivao sa svim ostalim

organizatorima raznih događanja, bilo u prostorima Centra za kulturu ili na ostalim lokacijama u

gradu. Ukupno s ostalim korisnicima velika i mala dvorana Centra za kulturu koristile su se protekle

godine 1.262 sata. 

Procjena je da je tijekom 2024. zgradu Centra za kulturu Korčula posjetilo više od 25.000

posjetitelja.

Subjekti koji su koristili prostore ili zajedno s Centrom organizirali događanja i kojima je Centar 365

dana u godini bio na raspolaganju tijekom svih sedam dana u tjednu:

26. Županijska lučka uprava

27. Centar za nove inicijative

28. Lost in the Renaissance

29. Foto Hrvatska

30. Opera B.B. Zagreb i Orkestar mladih

glazbenika 

31. Liga protiv raka Ko-Pe-La-Mlj

32. KTD Hober d.o.o

33. Stranka HDZ

34. Kap u moru

35. Siva zona

36. Blatski fižuli-ustanova u kulturi

37.Matica Hrvatska-Ogranak Blato

38. Udruga za interdisciplinarna i interkulturalna

istraživanja 

39. Zajednica športova Korčula

40. Vox feminae

41. Hrv. gorska služba spašavanja

42. Udruga Pričigin

43. Sky Gorila Media

44. ŠRU Kanjac

45. Udruga Upravitelj

46. Društvo za istraživanje i očuvanje

prirodoslovne raznolikosti Mediterana -

Adriatica
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Svjetski dan vaterpola “Golden Waves” u Korčuli od
17.-18. kolovoza

Centar za kulturu Korčula je u suradnji s Hrvatskim vaterpolskim savezom, Hrvatskim

olimpijskim odborom, Korčulanskim plivačkim klubom i Gradom Korčulom, u znak sjećanja i

proslave osvajanje zlatne olimpijske medalje 2012. godine organizirao Svjetske dane

vaterpola, dvodnevna događanja posvećena vaterpolu. Događanja su okupila neke od najvećih

imena svijeta vaterpola: Ratka Rudića, Denesa Kemenyja, Dejana Savića, Felipea Perronea,

Evangelosa Doudesisa, Perice Bukića i mnoge druge.

U Centru za kulturu održala se tribina pod nazivom “Golden waves” o promjenama u

vaterpolu od 1980-ih do danas koju je moderirala tajnica Hrvatskog filmskog saveza Tatjana

Ačimović. 

Centar je također u maloj dvorani pripremio, izradio i postavio izložbu fotografija povijesnih

trenutaka hrvatskoga vaterpola.

Dvodnevna korčulanska manifestacija završila je u velikoj dvorani projekcijom dokumentarnog

filma “ Dogodio se ” koji prati izuzetnu karijeru Ratka Rudića u režiji Dejana Aćimovića , koji je

bio i jedan od organizatora Svjetskog dana vaterpola. 
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Svjetski dan vaterpola u Korčuli
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Festival pričanja priča - PRIČIGIN, 11. svibnja
2024.
Centar za kulturu je u suradnji s Udrugom

Pričigin iz Splita organizirao Festival pričanja

priča “Pričigin” 11. svibnja u maloj dvorani.  

Pričigin je festival pričanja priča koji se od 2007.

jednom godišnje održava u Splitu. Od svojih je

početaka kontinuirano rastao – organizacijski,

kvalitetom, brojem sudionika i gledatelja – i

danas je neupitno jedan od vodećih kulturnih

brendova u Splitu te jedinstven fenomen,

poznat u cijeloj zemlji i šire. Sudionici festivala

(književnici, ali i novinari, glumci, redatelji,

glazbenici i naratori iz drugih struka) dosad su

ispričali oko 750 priča.

U Korčuli su nastupili neki od najvrsnijih

pripovjedačica i pripovjedača proteklih 17

godina splitskog Pričigina: Tanja Mravak,

Aleksandra Kardum, Lana Iljadica, Marinko

Koščec i Siniša Kekez, pod voditeljskom palicom

umjetničke direktorice festivala Patricije Horvat.

Festival pričanja priča 
Pričigin održan u Korčuli 11.5.2024.
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Projekt - Blatska slovarica
predstavljena u Centru za
kulturu
Učenici prvih razreda Osnovne škole Petar

Kanavelić zajedno sa svojim učiteljicama

posjetili su 26. ožujka Centar za kulturu kako

bi pogledali izložbu "Blatska slovarica" i zaigrali

memory igru koju su napravila djeca Osnovne

škole u Blatu zajedno s učiteljicama Dijanom

Ančić i Zvjezdanom Padovan te ustanovom u

kulturi  Blatski fižuli.

Projekt „Blatska slovarica” započeo je s

učenicima koji su krenuli u prvi razred OŠ

Blato 2021/2022 godine, kada su oni oslikali

crteže po principu „jedno slovo, jedna blatska

rič” uz pomoć svojih učiteljica. Kao drugaši

imali su svoju izložbu, a već kao trećaši

predstavljaju se sa jednom društvenom igrom.
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Protekle godine je Grad Korčula obilježio 770 godina od rođenja i 700 godina od smrti Marka

Pola. Na prijedlog Centra za kulturu izrađen je prigodni logo kojega smo aplicirali na sve plakate

za kulturna događanja. Također smo predložili izradu prigodne poštanske marke s izrađenim

logotipom, Hrvatska pošta nam je odobrila izradu dopisnice. U suradnji sa školom pomogli smo

pripremiti za tisak slikovnicu Marko Polo koju su izradili učenici prvih razreda izradili učenici 1. a i

1. b razreda Osnovne škole Petra Kanavelića zajedno s nastavnicama Meri Jelušić i Valneom

Radovanović. Centar je organizirao i promociju slikovnice u velikoj dvorani. Tijekom svibnja i

lipnja organizirali smo i Kul Kvizove za djecu na temu Marka Pola u kojem je sudjelovalo 100-

tinjak učenika. Predložili smo i izradu prigodne zastave koja je postavljena na zidine južnog ulaza

u stari grad. 

Obljetnica 770 godina od rođenja i  700
godina od smrti Marka Pola
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Poučno i veselo u Centru za kulturu

Vrtićka i školska djeca u pratnji odgojiteljica i nastavnica tijekom cijele 

godine posjećuju malu dvoranu Centra za kulturu te u njoj veselo i poučno provode vrijeme.

Provjeravaju stečeno znanje, analiziraju odgledani film, uče se medijskoj kulturi, crtaju svoje

dojmove nakon raznih projekcija, analiziraju odgledane lektirne naslove, rješavaju domaće i

školske zadaće ili dobivene zadatke nakon šetnje gradom.

Izvrsna suradnja Centra za kulturu i obrazovnih institucija te zadovoljna djeca nakon posjeta

Centru dokaz su kako je mala dvorana postala sastavni dio njihovog obrazovanja i odgoja.  

Centar za kulturu će i i dalje uspješno surađivati s djelatnicima škola i vrtića te ih poticati i

pozivati da koriste naše prostore u edukativne svrhe kako bi učenicima omogućili što zanimljivije

učenje. 
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Kongres Udruge Upravitelj,  17.-19. travnja

Centar za kulturu je sudjelovao u suorganizaciji Konferencije Udruge Upravitelj pod nazivom

“Savjetovanje upravitelja nekretninama” koja se održala u Centru za kulturu od 17.-19. travnja.

Sudjelovalo je 200-tinjak sudionika te četrdesetak sponzora koji su predstavili svoju ponudu u atriju

Centra za kulturu. U programu otvaranja nastupila je i klapa Moreška.
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Znanstveni skup
Hrvatskog arheološkog
društva 7.-11. listopada 

U organizaciji Hrvatskog arheološkog

društva i Gradskog muzeja Korčula od 7.

do 11. listopada 2024. godine u Centru

za kulturu se održao godišnji znanstveni

skup pod nazivom „Vrata Jadrana kroz

stoljeća – arheologija južnog Jadrana“.

Centar za kulturu Korčula je bio jedan od

suorganizatora skupa koji se održavao  

od 8:00 do 20:00. 

Nakon 33 godina skup Društvo je

ponovno održalo skup na otoku Korčuli.

Učenici fakultativne nastave Medijske kulture i

Geografije te izborne nastave Geografije

Srednje škole Petra Šegedina zajedno s

njihovim mentoricama Ines Peručić Blitvić i

Glorijom Petković prezentirali su u Centru za

kulturu projekt “Zapisano u kamenu” posvećen

otoku Vrniku.

Projekt planiraju i dalje razvijati u 2025. godini.

Projekt “Zapisano u
kamenu”, 10. svibnja



Međunarodni kongres - Korčulanska škola 30. -
31. kolovoza
Trinaesto izdanje Korčulanske škole – Transformacija politike kroz rodnu perspektivu održalo se

30. i 31. kolovoza u Centru za kulturu Korčula u organizaciji CEE europske mreže za rodnu

ravnopravnost koja je obilježila 30. obljetnicu CEE Gender Networka, mreže koja okuplja ženske

organizacije, zaklade i grupe iz socijaldemokratskih, lijevih i progresivnih političkih stranaka te

organizacija civilnog društva u Srednjoj Europi, posebno na zapadnom Balkanu s misijom

promicanja ideja osnaživanja žena i integriranja ciljeva rodne ravnopravnosti u glavne strategije,

politike i programe lijevo-centrističkih, progresivnih i socijaldemokratskih političkih stranaka.

U sklopu obilježavanja ove godišnjice, pripremljen je bogat program s više od 75 sudionika.

Djelatnici Centra za kulturu odradili su pripremni tehnički dio potrebne organizacije u dvorani i

predvorju te bili na raspolaganju za vrijeme trajanja škole.
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U Centru za kulturu Korčula 14. rujna je u organizaciji Grada Korčule i Udruge antifašističkih

boraca i antifašista Korčule održana Svečana akademija povodom važnog povijesnog trenutka,

80. obljetnice oslobođenja otoka Korčule od fašizma.

Svečanost, na kojoj su se okupili brojni građani, predstavnici vlasti i ostali sudionici događaja,

održala se pod visokim pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića.

 

Svečana akademija - 80. obljetnica oslobođenja
otoka Korčule od fašizma
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Dan branitelja Grada Korčule, 16. studenoga

Prigodom obilježavanja Dana branitelja Grada Korčule u Centru za kulturu je u organizaciji

Grada Korčule i udruga proizašlim iz Domovinskog rata 16. studenoga održana Svečana

akademija te postavljena izložba autora Željka Seretineka “Bitka za Jadran” koja  je prikazala

povijesni trenutak oslobođenja južnog  Jadrana. 

Centar za kulturu je postavio izložbu i organizirano doveo učenike Osnovne škole Petra

Kanavelića i Osnovne škole Ante Curać Pinjac iz Žrnova kojima je prikazan i film “Bitka za Jadran”

te prigodna izložba. 

Zapovjednik obrane otoka Korčule Tomislav Katić održao je učenicima prigodno predavanje, a

učenicima su se obratili i umirovljeni pukovnik Željko Seretinek i predsjednik UHDDR Korčula

Krešimir Pecotić.

Korčulani Dan branitelja slave u spomen na pomorsku bitku 16. listopada 1991. godine kada su

pripadnici HRM uspjeli spriječiti prodor nadmoćnijih snaga JRM kroz Korčulanski kanal.
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Centar za kulturu Korčula od prve godine Korkyra baroque festivala pomaže u organizaciji na način

da besplatno ustupa prostor Centra za kulturu za urede organizatora festivala u trajanju od dva

tjedna i za cjelodnevne probe izvođača.

Dvorana Centra na raspolaganju je 24 sata na dan za probe i odlaganje instrumenata.  Aluminijska

bina po potrebi. Ljetno kino na raspolaganju. 

Vrijednost ukupne pružene potpore u organizaciji Korkyra baroque festivala iznosi 3.000€.

Barokni festival, 25. kolovoza do 15. rujna

Tjedan opere u Korčuli, Trg Sv. Justine 20.-24. kolovoza, 

Organizaciju  tjedna Opere u Korčuli najvećim je dijelom odradila Turistička zajednica i Grad

Korčula, dok su se u Centru za kulturu održavale probe tjedan dana ranije. 

Djelatnici Centra su sudjelovali u postavljanju gledališta na trgu i organizirali kontrolu ulaznica 

20. kolovoza za komičnu operu „Opsada Korčule“ , 22. kolovoza za glazbenu tragediju u tri čina

„Nikola Šubić Zrinski” te 24. kolovoza za  koncertnu izvedbu odabranih dijelova opere u tri čina

“Marko Polo”.
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Svečana sjednica Gradskoga vijeća, 29. srpnja 

Centar za kulturu Korčula već šesnaestu godinu za redom sudjeluje u organizaciji Svečane

sjednice Gradskog vijeća. 

Sinopsis Svečane sjednice, kojeg je Centar za kulturu napisao, na petnaestak stranica razradio je

do u detalje tijek vođenja Sjednice kao i sve najave za voditeljicu. 

Djelatnici Centra za kulturu svake godine  pripreme dvoranu od tehničkog do dekorativnog dijela. 

Proteklih 16 godina svi su predsjednici RH, Vlade RH i Sabora RH kao i razni ministri sudjelovali na

Sjednici i svi su izrazili pozitivne komentare na izgled  dvorane i iznimnu organizaciju događaja.



Centar za kulturu je u suradnji s Gradom Korčulom

i Turističkom zajednicom Grada Korčule organizirao

program za Advent te na jednom mjestu objedinio i

iskoordinirao sve sudionike  ostalih organizacija

raznih programa na području Grada Korčule

(Korčula, Račišće, Žrnovo, Pupnat, Čara).

Dio programa odvijao se u Centru za kulturu dok se

dio programa odvijao u Gradskome parku te na

svim ostalim lokacijama na području Grada koji su

organizirali pojedini Mjesni odbori ili udruge. 

Sudjelovali smo u božićnoj lutriji s kino ulaznicama 
(izvlačenje je održano u eteru Radio Korčule 22.
prosinca s bogatim nagradama).  

Advent u suradnji s TZ Grada Korčule i Gradom Korčulom
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Centar za kulturu je pripremio
tekst za objavu na portalima
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Koncert grupe TBF u
Gradskome parku 
Centar za kulturu je na zahtjev Grada Korčule

sudjelovao u organizaciji koncerta grupe TBF iz

Splita u Gradskome parku 22. prosinca. TZ Grada

Korčule je izravno financirala troškove koncerta

dok je Grad Korčula financirao troškove razglasa,

rasvjete, krova za binu, DJ-a te pića za “back

stagea” koji je bio organiziran u Centru za kulturu.

Koncert grupe Silente  u
Gradskome parku 
Centar za kulturu je na zahtjev Grada Korčule

sudjelovao u organizaciji koncerta grupe

Silente iz Dubrovnika  u Gradskome parku 30.

prosinca. TZ Grada Korčule je izravno

financirala troškove koncerta dok je Grad

Korčula financirao troškove razglasa, rasvjete,

krova za binu, DJ-a te pića za “back stagea” koji

je bio organiziran u Centru za kulturu.
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Prosinac u Centru za kulturu

U Centru za kulturu se tijekom prosinca organiziralo 39 događaja u kojima je Centar za kulturu

ili bio izravni organizator ili je bio domaćin u dvorani sa svojim zaposlenicima koji su bili na

raspolaganju sve dane u tjednu u dnevnim i večernjim satima. Dvorana se svakodnevno

pripremala i udovoljavala različitim zahtjevima, čistila odmah po završetku događaja i pripremala

za sljedeći događaj.

Ukupno je tijekom prosinca Centar za kulturu posjetilo  3.616 posjetitelja.
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Centar za kulturu na svojoj web stranici, https://kulturakorcula.hr/, facebook stranici i

instagram stranici Centra za kulturu najavljuje sve događaje, po dnevnom, tjednom i

mjesečnom pregledu. 

Centar za kulturu svakodnevno  događanja najavljuje na Facebook stranici putem koje

obavještava publiku o nadolazećim događanjima što se pokazalo kao vrlo efikasan način

reklamiranja događaja jer u jednom danu pojedine objave imaju preko 1.000 pregleda 

Centar za kulturu Korčula je glavninu promotivnih materijala za svoje programe izradio u

vlastitoj organizaciji, od dizajnerskih rješenja, grafičkih oblikovanja.

Svi plakati i programi za koncerte klasične glazbe pripremani su od ideje do realizacije u

Centru čime se značajno smanjuju troškovi tiskanja.

Svi događaju bili su pojedinačno plakatirani u oglasnim ormarićima Centra za kulturu i

reklamirani na Radio Korčuli.

Svi događaji Centra za kulturu bili su najavljivani i na najvećoj mreži za događanja u svijetu

koja broji preko 100 milijuna događaja i 5 milijuna aktivnih sudionika mjesečno

(www.evensi.com)

Promotivno oglašavanje

Događanja u organizaciji Centra za kulturu objavljivana su u raznim tiskovinama i portalima,

pa su tako naš rad popratili: Dubrovački vjesnik, Slobodna Dalmacija, Otoci.eu,  Morski.hr,

Culturenet.hr., Južni.hr: 

Podružnica HRT-a Dubrovnik koja je do 2023. godine objavljivala priloge iz Korčule nažalost

više ne postoji što je iznimno loše za medijsku popraćenost događaja u Korčuli. Prilozi u

Dnevnicima HRT-a prethodnih su godina bili čest slučaj, a Korčula se na taj način

promovirala kao grad i otok kulture.  
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https://kulturakorcula.hr/


Grafički dizajn  

Plakati za događanja koje je dizajnirao Centar za kulturu
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Ugovorom o osnivanju Centra za kulturu Korčula predviđeno je da se sredstva za rad 
Centra osiguravaju iz Proračuna Grada i iz drugih izvora financiranja dozvoljena zakonom (čl.
11. Ugovora).

Financijsko izvješće za  2024.

Financijsko izvješće za 2024. godinu sastavljeno je u sukladno odredbama Zakona o proračunu

i Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Iznosi u financijskom izvješću

iskazani su temeljem vjerodostojne poslovne dokumentacije.

Ukupni prihodi i primici iznose 257.372,76€

Ukupni rashodi i izdaci iznose 261.361,55€

Manjak prihoda i primitaka u 2024 godini iznosi 3.988,79€

 Imovina i potraživanja na dan 31.12.2024. godine iznosila su 87.152,71€ što odgovara

obvezama i izvorima 

Nefinancijska imovina Ustanove iznosi 86.090,22€. Za dugotrajnu imovinu primjenjuju se

stope otpisa iz Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a ispravak

vrijednosti knjižen je na teret izvora vlasništva. Za kratkotrajnu imovinu, sitni inventar,

primjenjuje se stopostotni otpis.

Financijska imovina  iznosi 5.800,76€. Sastoji se od potraživanja.

Potraživanja za prihode poslovanja u iznosu od 3.608,55€ odnose se na potraživanja za

pružene usluge.

Obveze na dan 31.12.2024. godine iznose 16.393,86€ . Obveze će biti podmirene u

2025.g. Odnose se na obveze za zaposlene, obveze prema dobavljačima i ostale obveze.

Financiranje rada 
Centra za kulturu Korčula
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Ukupni prihodi i primici Centra za kulturu       
      Korčula u 2024. godini iznosili su 257.372,76€

Prihod iz nadležnog proračuna za financiranje
rashoda poslovanja iznosio je 213.093,08€

Prihodi od pruženih usluga iznosili su  
41.114,68€ i povećani su u odnosu na
prethodnu godinu 

Prihodi od pomoći iz drugih proračuna
1.665,00€ (neke od programa Centra je
Ministarstvo izravno financiralo izvođačima)

Donacije pravnih osoba iznosile su 1.500€ i
odnose se na TZ Grada Korčule
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Prihodi Centra za kulturu Korčula - 2024.
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Rashodi za zaposlene
       Rashodi za zaposlene iznosili su 122.567,13€ 

Plaće (bruto) se u punom iznosu financiraju iz
općih prihoda (Proračun Grada Korčule).
Rashod za bruto plaće iznosio je  86.851,75€

Doprinosi na plaće obračunati su i isplaćeni
prema propisima i iznosili su 14.736,51€ 

Ostali rashodi za zaposlene iznosili su
15.268,75€  

Naknade troškova zaposlenima iznosile su
5.710,12€

 Ukupni rashodi i izdaci Centra za kulturu Korčula u 2024. godini iznosili su 261.361,55€
 

Rashodi poslovanja u iznosu od 248.248,83€ su rashodi redovnog poslovanja Ustanove a
uključuju rashode za zaposlene, materijalne troškove i rashode za usluge. Povećani su za
27,7 % u odnosu na prethodnu godinu. Povećanje se većinom odnosi na povećanje rashoda
za zaposlene i ostale usluge za održavanje programa.

Rashodi za nabavu dugotrajne imovine u iznosu od 13.112,72€ se odnose na nabavu nove
opreme.
Obveze na dan 31.12.2024. godine iznose 16.393,86€. Obveze će biti podmirene u 2025.g.
Odnose se na obveze za zaposlene, obveze prema dobavljačima i ostale obveze.

Centar za kulturu obavlja kulturnu djelatnost. Rashodi su iskazani na poziciji  službe kulture u
iznosu od 261.361,55€
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Rashodi Centra za kulturu Korčula - 2024.

Rashodi za materijal i energiju
       Rashodi za materijal i energiju iznosili su       
       18.968,13€. 

Rashodi za usluge iznosili su 103.173,54€

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
iznosili su 3.480,80€

Ostali financijski rashodi iznosili su 59,23€

Rashodi za nabavu dugotrajne imovine

iznosil su 13.112,72€

Analitička brutobilanca 2024.
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Rashodi za zaposlene
122567

Rashodi za usluge
103173

Rashodi za materijal i energiju
18968

Uređenje Doma kulture
13112

Ostale usluge
66133

Intelektualne i osobne usluge
20563

Zakupnine i najamnine
11134

Računalne usluge
2417

Org. koncerata
25254

Org. kazališnih preds.
19415

Ostale nespomenute usluge
12765

Grafičke i tiskarske usluge
5997

Org. pola NG
2500

3239 Ostale usluge

RASHODI CZK-a 2024.

323 Rashodi za usluge



U izvještajnom razdoblju Centar za kulturu Korčula donio je sljedeće dokumente:

Financijski izvještaj Centra za kulturu  za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.

godine;

Izvješće o radu Centra za kulturu Korčula za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. 

Plan rada Centra za kulturu za 2024. godinu

Izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama za 2023. godinu;

Financijski izvještaj Centra za kulturu  za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2024. godine;

Financijski izvještaj Centra za kulturu  za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine;

Financijski izvještaj Centra za kulturu za razdoblje 1. siječnja do 30. rujna 2024. godine;

Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2024. godinu s ispunjenim Upitnikom;

Plan nabave za 2024. godinu 

Izvješća HAVC-u o prodanim ulaznicama za sve kino projekcije

Izvješće HAVC-u o svim prikazanim filmovima /pregled AV djela po formi, kategoriji, rodu,

porijeklu, distributeru/

Temeljem Statuta Centra za kulturu  donesene su Odluke o zapošljavanju novih djelatnika

Rebalans Financijskog plana Centra za kulturu za 2024. godinu;

Financijski plan Centara kulturu za 2025. godinu (s uključenim Projekcijama za razdoblje

2026. - 2027.)

Predana kontrola Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2024. godinu.

U proteklom razdoblju redovito se pratila prihodovna i rashodovna strana te se postupalo s

dužnom pažnjom kako u ostvarenju prihoda tako i pažljivom upravljanju rashodima. 

Sva svoja plaćanja  Centar za kulturu  izvršio je u zakonom predviđenom roku. 

Centar za kulturu poduzimao je sve radnje i pravne poslove vezano za knjigovodstvo, redovno

vodio evidenciju o prisutnosti na poslu te uredno i pravovremeno izvršavao svoje financijske

obveze.
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Dokumenti 
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